CATALOGO
PRODOTTI

RACCORDI & TUBAZIONI

WWW.KTEAMSRL.IT






INDICE

CHI SIAMO: KTEAM, ESPERTI DELL’AUTOMAZIONE PAG. 4-5
MODO D’USO PAG. 6
RACCORDERIA PAG. 7-40

1. RACCORDI IN POLIMERO

=  MINI SERIE GPC, MINI SERIE GPL, GPL, GPCF PAG.7
=  SERIE GPMF, GPKD, GPLF, GPLL PAG. 8
=  SERIE GPHW. GPH, GPF, GPEB PAG. 9
= SERIE GPYB. GPED, GPZB. GPE PAG. 10
= SERIE GPU, GPY, GPM, GPV. GPLM PAG. 11
=  SERIE GPYW., GPEG. GPZ, GPEW, GPG PAG. 12
= SERIE GPP, GPGJ. GPZG. GPHK, GPHD, GPKG PAG. 13

2. RACCORDI IN OTTONE

Raccordi automatici in ottone:

=  SERIE MA12, MA13, MA14, MA15 PAG. 14
»  SERIE MA16, MA16-45, MA17, MA18, MA19 PAG. 15
=  SERIE MA21, MA22, MA24, MA25, MA26, MA27 PAG. 16
. SERIE MA27-F, MA28, MA29, MA31, MA32, MA33 PAG. 17
. SERIE MA34, MA35. MA36. MA37, MA3S8, MA39 PAG. 18
. SERIE MA40, MA41, MA42 PAG. 19
Raccordi a calzamento in ottone:

. SERIE MC11, MC13, MC14, MC15, MC16, MC17 PAG. 20
. SERIE MC18, MC19 PAG. 21
Raccordi a ogiva in ottone:

. SERIE MO11, MO13, MO14, MO16 PAG. 21
= SERIE MO17, MO18, MO19, MO20 PAG. 22
Raccordi standard in ottone:

= SERIE RA13, RA14, RA15, RA16, RA17, RA1S PAG. 23
= SERIE RA19, RA20, RA21, RA22, RA23, RA24 PAG. 24
= SERIE RA25, RA26, RA46. RA30. RA32, PAG. 25
L SERIE RA31. RA35. RA36. RA39, RA40. RA41, RA42 PAG. 26
" SERIE RA43, RA44, RA45, RA29, 12E, I12E/DOPPIO PAG. 27

Valvole a sfera in ottone:
" SERIE VALSFE-FF, VALSFE-MF, RV50, RV52, RV-FF, RV-MF PAG. 28
Raccordi a funzione in ottone:

= SERIE MV1S8, MV38, MV36 PAG. 29
= SERIE MV23, MV27, MV26 PAG. 30
= SERIE MV32, MV45, MV48 PAG. 31
=  SERIE MV47. MV52, MV34 PAG. 32
Giunti a innesto rapido:
=  SERIE RUB, INN PAG. 33
=  SERIEINN PAG. 34
=  SERIEINN, RAC PAG. 35

=  SERIE RAC, BAIO, FRES PAG. 36




A=
INDICE

3. RACCORDI INOX CERTIFICATI FDA

=  SERIE SSC, SFC, SLB, SLF PAG. 37
=  SERIE SPC, STB,. SUM, SSP, SUL, SUT PAG. 38
=  SERIE SUI SUIR, SKR, SUY PAG. 39

4. ACCESSORI: SILENZIATORI
=  SILENZIATORI: SERIE BSL, BSLM, BESL. PAL, PALM,

SERIE INOX BSSV. INOX BSSM PAG. 40
TUBAZIONI PAG.41-42
=  SERIE RILSAN TRY, TPU PAG. 41

= SERIE CKOLOR, UCS PAG. 42




KTEAM, ESPERTI DELL’AUTOMAZIONE

KTEAM é il frutto di una solida esperienza nell’ambito del’automazione industriale.

La sede KTEAM — Tutto per I'aria compressa di Calenzano

Grazie ai suoi servizi d’avanguardia, infatti, 'azienda & diventata un punto di riferimento irrinunciabile per chi cerca una
gamma completa e tecnologicamente avanzata di componenti per la pneumatica, per il vuoto e tubazioni. E una societa

che commercializza direttamente e non in rivendita, con quotazioni pill competitive rispetto ai normali rivenditori di zona.

Esposizine dei prodotti e vendita a banco nella sede di lnzano
Il catalogo generale offre i migliori marchi del settore per ogni
componente legata all’aria compressa. Elettrovalvole, valvole,
cilindri, gruppi trattamento aria, raccordi, tubi per aria e olio,
attuatori pneumatici, compressori e molto altro ancora. Oltre alla
commercializzazione sul territorio, I'azienda offre anche uno shop
online e un servizio di vendita a banco e consulenza per sopperire
a emergenze sulla ricambistica e per indirizzare i clienti all’acquisto

del prodotto piu idoneo.



L=

Una vicinanza al compratore che permette di trovare soluzioni attente e differenziate nel campo della pneumatica, fornendo
per altro un affiancamento in tutte le fasi della vendita anche ai meno esperti.

KTEAM, nata a Calenzano (Fl), ha intessuto negli anni una fitta rete commerciale nel centro-sud lItalia, determinando
una forte crescita in termini di clientela. Ed e stato proprio il consolidamento di questi rapporti commerciali a rendere
necessaria l'individuazione di una succursale per assecondare le istanze di disponibilita dei prodotti e prontezza nella

consegna. La scelta e ricaduta quindi su Lucca, e sul suo florido distretto industriale con la nuova apertura in Via dei

Casoni, 7, Porcari (LU).

G

Filiale di Lucca KTEAM - Tutto per I'aria compressa di Lucca




e ﬁ
/ . i‘ o WWW.KTEAMSRL.IT
o o ] W— -

MODO D’USO
INSTALLAZIONE E OPERAZIONE DI IMMISSIONE TUBO E DI GIUNZIONE

1. Installazione e rimozione del tubo

1.1. Installazione del tubo: afferrare il tubo e spingerlo lentamente all'interno della giunzione finché non si blocca.
Il tubo sara chiuso da una guarnizione a molla.

1.2. Rimozione del tubo: spingere il bottone di rilascio per aprire la guarnizione \
a molla, affinché il tubo possa essere rilasciato.

Attenzione! Al momento della rimozione, accertarsi che la pressione nel tubo

sia pari a zero.

2. Metodo di fissaqggio del raccordo

Utilizzare una brugola o una chiave esagonale per serrare la giunzione come da figura sottostante.

[1nner hexagon
tightening

Outer hexagon tightening

Attenzione! Tenere presente la tabella sottostante per la coppia di fissaggio.

Coppia di fissaggio raccomandata (N.m.)
Tipo di raccordo M3 M5 1/8" 1/4" 3/8" 1/2"
Coppia di fissaggio | 0.3~0.6 1~15 5~7 6~8 8~10 12~15

3. ATTENZIONE
3.1. Forze esterne (nodi, pieghe o tensioni) potrebbero danneggiare la giunzione e causare perdite di aria.

3.2. Un'installazione inadeguata potrebbe causare perdite d'aria o rilascio da parte del tubo.

(6] DR

3.3. Una pressione o piegamento del tubo eccessivi possono danneggiare la giunzione. Per la modalita di montatura

Insufficient Sufficient installation

installation

vedi tabella sottostante.

Raggio min di piegamento del tubo (mm)
Tubo O.D. (D) 3.2 4 6 8 10 12
Raggio min di piegamento del tubo (R) 15 20 30 50 80 150

4. Il metodo di fissaggio della connessione di raccordo con un modello M5

Inizialmente, fissare a mano, in seguito utilizzare una chiave inglese per fissare un 1/4 di giro aggiuntivo.
Un fissaggio eccessivo puo danneggiare la porzione di raccordo o deformare la guarnizione causando perdita di aria. Al

contrario, un fissaggio pit debole pud allentare i raccordi o causare perdita di aria.

5. Tolleranza delle tubazioni in poliuretano O.D.  [BUCLIeRTNeIol¢=IE=TaTo M@ DA (yy1y0) RIS 1
Tolleranza (mm) +01|+01(+£0.1(£0.1{£0.15|%+0.15

6. Valore raccomandato della smussatura all'interno del raccordo

Dimensione raccordo G 1/8 G 1/4 G 3/8 G 1/2

Valore raccomandato di smussatura (®D) | 10.2~ 10.7 | 13.8~14.3 | 17.3~13.8 | 21.6~22.2




<=

WWW.KTEAMSRL.IT

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE MINI GPC

20 c1s G1a Modello oD
HA ‘ GPC3.2M3-M | ., [M3x0.5] 3 [ 16 [115]68] 87 | 7 [15
< GPC3.2M5-M | ©“ [m5x0.8 (35| 16 [115|68[ 87 [ 7 | 2
GPC4M3-M M3x05| 3 [175[125|7,8] 95 | 8 |15
- GPCAM5-M_| , [M5x08[35] 17 [125[78[ 95 [ 8 | 2
GPC401-M G1/8 |55| 16 |135]|78| 95 | 10| 3
ey GPC402-M G14 |65]165]135]78] 95 [14] 3
:kj_‘-@) N GPC6M5-M 6 | M5x0.8[35]185[135]98[117[10] 2
v GPC601-M G18 |55]185]155]98 (11,711 4
X
SERIE MINI GPL
Modello  ®D R ®P L K EA EB H X | v |
GPL3.2M3-M [ ., [M3x05 | _ | 3 [120], . [140]7 [68] 87
gg GPL3.2M5-M | ©“ [m5x0.8 | ™ [35[12,0| ™ [145] 7 | 7 | 87
GPLAM3-M M3x0.5 30125 140] 7 [78] 95
G1/8 G1/4 GPL4M5-M 4 M5x0.8 85 35[125 150 1451 7 8 9,5
! GPL401-M G1/8 P 76 [125]| ™" [140]10] 8 [ 95
e GPL402-M Gl/4 6.5 | 125 16514 8 | 95
- GPL6M5-M o |Msx08| o [35[135] - 11557 |10 117
GPL601-M G1/8 P l55[135]| " [145]10] 10 [11,7
SERIE GPL
Modello ®D R OoP L K EA H
EA - GPL6M5 M5x0.8 | 12.5 | 35| 17 | 20 | 8
K__ GPL601 G18_|125]55] 17 | 20 |10
& L _ [ GPL602 | 6 | G4 [125|65]| 17 | 20 |14
(. g GPL603 G3/8 [125] 7 | 17 | 20 |19
e TN GPL604 GlU2 [125]85] 17 [ 20 |22
' = M5 GPL801 Gl8 | 15 |55[185] 23 |10
@ __H{Across flat) GPL802 | o G1/4 | 15 [65|185] 23 [14
wl oS GPL803 G388 | 15 | 7 [185] 23 |19
4% GPL804 G1/2 | 15 |85[185| 23 [22
GPL1001 Gu8 | 18 |55| 21 [255(17
GPL1002| | GU4 | 18 [6.5] 21 [255[17
GPL1003 G3/8 | 18 | 7 | 21 [255](19
GPL1004 Gl2 | 18 |85 21 [255]22
GPL1201 Gu8 | 21 |55]| 23 [285](17
GPL1202 | ., | GU4 | 21 |65] 23 |285[17
GPL1203 G3/8 | 21 | 7 | 23 [285][19
GPL1204 Gl2 | 21 |85 23 [285]22
SERIE GPCF
oP
®D
= Modelo ®D R @®P L C K H|
=] GPCF4M5 M5x0.8| 9 | 5 | 21 | 14 |10
I GPCF401 | 4 | GU8 | 95| 8 | 23 | 14 |14
Vo GPCF402 GU4 |95 | 11 [ 26 | 14 [17
" bl o GPCF6M5 M5x0.8 | 12 | 5 [21.5[16.5 |12
(Across fial) = GPCF601 Gl8 [125| 8 |255]165]14
GPCF602 | 6 | G1/4 [125]| 11 | 285165 |17
§ GPCF603 G3/8 | 13 | 12 [ 295|165 |21
GPCF604 Gl/2 | 13 |13.5[31.0 16525
GPCF801 Gls | 14 | 8 [275]185][14
GPCF802 | o [ GU4 [145[ 11 |305]185[17
GPCF803 G3/8 | 145 12 [ 31518521
GPCF804 G1/2 [145|135] 33 [185 (25
GPCF1001 cus | 17 | 8 | 29 [ 21 [17
GPCF1002 |, | GU4 [ 17 | 11 [ 33 [ 21 [17
GPCF1003 G3/8 | 18 | 12 | 34 [ 21 |21
GPCF1004 Gl2 | 18 |135[355] 21 |25
GPCF1202 GlU4 | 21 | 11 [335] 23 |21
GPCF1203 | 12 | G3/8 | 21 | 12 [355] 23 |21
GPCF1204 Gl2 | 21 |135] 37 | 23 [25




<=

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE GPMF

SERIE GPKD

SERIE GPLF

SERIE GPLL

H

Rubber Washer 'Iﬁ_l-
| |

LA

u G H

IJ’I w

C =

P s

[y

(Across flat)

HiAcross flat)

| [3-KB,

2-OPA
DA

_L_\E

EB

_gig

H H j;i

N

EB

PR
o]

H
(Across flat)
R

’__lL' H(Across flat)

M5

WWW

KTEAMSRL.IT

Modello ®D| R oP L C K H|
GPMF401 |, [M5x0.8] 9 5 | 21 ] 14 |10
GPMF402 Gus | 95| 8 | 23| 14 |14
GPMF601 GuU4 |95 | 11 | 26 | 14 [17
GPMF602 | 6 [M5x0.8| 12 | 5 [21.5]|16.5]12
GPMF603 G1/8 |125| 8 |255]16.5]14
GPMF801 G4 |125] 11 | 28516517
GPMF802 | o | G3/8 | 13 | 12 |205[165]21
GPMF803 G1/2 | 13 |135]31.0[16.5] 25
GPMF804 G18 | 14 | 8 |275|185]14
GPMF1001 Gl/4 [145] 11 |30.5]185 17
GPMF1002| | G38 [145[ 12 [315[185]21
GPMF1003 G1/2 |145]|135] 33 18525
GPMF1004 Gus | 17 | 8 | 29 | 21 [17
GPMF1202 Gu4 | 17 | 11 | 33 | 21 [17
GPMF1203 | 12 | G3/8 | 18 [ 12 [ 34 [ 21 |21
GPMF1204 G1/2 | 18 |135]355] 21 |25

Modello ®DA ©DB

GPKD6-401 6 4 [Gus|s55]| 66 |[125] 9 [165] 14
GPKD8-602 8 6 [Guales5| 77 | 15 [125[185] 165
GPKD10-803 | 10 8 |Ga3/8] 7 [895] 18 | 15 | 21 [185
Modello ® JB JC DC E H|

GPKD6-401 32| 8 | 34| 10 [175 |12

GPKD8-602 329540 | 12 | 21 |14

GPKD10-803 [ 4.3 11 | 48 [ 145 [ 24 |19

Modello

GPLF4M5 M5 x 0.8 9 5 14 17 16 |10
GPLF401 4 G 1/8 9 8 14 17 21 |14
GPLF402 Gl/4 9 11 14 17 24 |17
GPLF6M5 M5x0.8 | 12.5 5 17 20 | 185 |10
GPLF601 6 G 1/8 12.5 8 17 20 23 [14
GPLF602 G1/4 125 | 11 17 20 26 |17
GPLF603 G 3/8 125 | 12 17 20 27 |21
GPLF801 G 1/8 15 8 185 | 23 20 [14
GPLF802 8 G 1/4 15 11 | 185 | 23 | 275 |17
GPLF803 G 3/8 15 12 | 185| 23 | 285 |21
GPLF804 G 1/2 15 | 135|185 | 23 30 |25
GPLF1001 G 1/8 18 8 21 [ 255 | 24 |17
GPLF1002 10 G 1/4 18 11 21 | 255|265 |17
GPLF1003 G 3/8 18 12 21 [ 255 30 |21
GPLF1004 G1/2 18 [ 135 | 21 | 255|315 |25
GPLF1202 Gl/4 21 11 23 [ 285|285 |17
GPLF1203 | 12 G 3/8 21 12 23 | 295| 32 |21
GPLF1204 G 1/2 21 |135| 23 | 295| 33 |25
Modello ®D R oP L K EA EB H
GPLL4M5 M5x08| 9 [35] 14 17 |325| 8
GPLL401 4 G1/8 9 |[55] 14 17 |33.5] 10
GPLL402 G1/4 9 [65] 14 17 |365]|14
GPLL6M5S M5x0.8]|125 (35| 17 20 | 345 8
GPLL601 6 G1/8 |125|55]| 17 20 | 35510
GPLL602 G1/4 |125|65| 17 20 | 385 |14
GPLL603 G3/8 [125] 7 17 20 | 41 |19
GPLL801 G 1/8 15 [55(185| 23 | 43 |12
GPLL802 8 G1/4 15 | 65185 23 | 43514
GPLL803 G 3/8 15 7 |185] 23 | 46 |19
GPLL1001 G 1/8 18 [55| 21 |255| 50 |15
GPLL1002 10 G 1l/4 18 |6.5] 21 [25.5|515(15
GPLL1003 G 3/8 18 7 21 | 25552519
GPLL1004 G1/2 18 [85| 21 | 255|535 22
GPLL1202 G 1l/4 21 |65]| 23 | 285 56 |15
GPLL1203 | 12 G 3/8 21 7 23 | 295 58 |19
GPLL1204 G112 21 |85 23 |29.5|59.5]|22




<=

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE GPHW

SERIE GPH

‘<
N G

SERIE GPHF

SERIE GPEB

H{Across flat)

EA

2-K

PTIT)

1

s

SRS EEE

H{Across flat) E
\\ K
— ol TS e
T e, &
[ S I A -
Q L
] M5
» R &} -
= ik R
H{Across flat)
al [ ] [ _
Al [l oYy
8] Ml =ye
. L| M5
< K UIi._
! E | = RA
RA

WWW.KTEAMSRL.IT

Modello @D

GPHW401 [ 4 [G18[ 9 [55] 14 [205]145[11
GPHW601 G1/8[125]|55] 14 [ 23 | 15 [11
GPHW602 | 6 [G1/4[125]|65] 14 [ 25 |175[14
GPHW603 G3l[125] 7 [ 17 [ 27 | 20 [19
GPHW801 G1/8] 15 |[55] 17 [265][16.5 (11
GPHW802 | . [GW4| 15 |65] 17 [285][185]14
GPHW803 G38] 15 | 7 [185[295] 20 [19
GPHW804 G1/2] 15 |[85]185] 32 [245][24
GPHW1002 G14] 18 |65[185] 31 | 20 [14
GPHW1003 | 10 [G3/8] 18 [ 7 [ 21 [ 33 | 21 [19
GPHW1004 G1/2] 18 |85] 21 [355] 25 [24
GPHW1203 |, [G3/8] 21 [ 7 [ 21 | 36 | 23 [19
GPHW1204 G1/2] 21 |[85] 21 | 38 [265]24

| Modello ®D R ®P L C K E H
GPHAM5 | , [M5x08| 9 [35[17] 14 | 19 |8
GPH401 G 1/8 9 |[55[25] 14 [205]11
GPH6M5 M5x0.8[125[35[17[165[235] 8
GPHE0L | . | G1/8 |125]55[25[165[ 23 [11
GPH602 G1/4 |125]65[28[165] 25 [14
GPH603 G3/8 |125] 7 [33]165] 27 [19
GPH801 G1/8 | 15 [55[25[185] 265 (11
GPH802 | o | G1/4 [ 15 [6.5[28[185]285[14
GPH803 G38 | 15 | 7 [33]185[29.5[19
GPH804 G1/2 | 15 [85[39[185] 32 [24
GPH1002 G1/4 | 18 |[65[28] 21 [ 31 [14
GPH1003 | 10 | G3/8 | 18 [ 7 [33] 21 [ 33 |19
GPH1004 G1/2 | 18 [85[39] 21 [355(24
GPH1203| [ G3/8 | 21 | 7 [33] 23 [ 36 [19
GPH1204 G1/2 | 21 [85[39] 23 | 38 [24
Modello | ®D R ®P LA LB C K E H|
GPHFaM5 | , [M5x08]| 9 |35[] 6 |20 |14 | 19 |8
GPHF401 G 1/8 9 |55] 8 [29.5] 14 [205[12
GPHF6M5 M5x0.8[125[35] 6 | 20 [165[235] 8
GPHF601 | . | G1/8 |125]55] 8 [295]165] 23 |12
GPHF602 G1/4 [125]65] 11 | 35 [165] 25 [17
GPHF603 G38 [125] 7 [ 12 | 40 [165] 27 [19
GPHF801 G1/8 | 15 [55] 8 [29.5[185]26.5]12
GPHF802 | o | GU4 [ 15 |65] 11 | 35 [185]285[17
GPHF803 G38 | 15 | 7 [ 12 | 40 [185[29.5[19
GPHF804 G1/2 | 15 [85[135|475]185] 32 [24
GPHF1002 G1/4 | 18 [65] 11 | 35 [ 21 | 31 [17
GPHF1003 | 10 | G3/8 | 18 [ 7 [ 12 | 40 [ 21 | 33 [19
GPHF1004 G1/2 | 18 [85[135|475] 21 [355][24
GPHF1203 | | G38 |21 | 7 [ 12 [ 40 | 23 | 36 |19
GPHF1204 G1/2 | 21 [85[135[475] 23 | 38 [24
Modello ®D| R ®P L K EA EB |
GPEB4M5 M5x0.8| 9 [35] 14 | 17 | 21
GPEB401 4 | Gu8 9 [55] 14 [ 17 | 23
GPEB402 G 1/4 9 |65 14 [ 17 | 26
GPEB6M5 M5x0.8[125[35[16.5] 20 [235
GPEB601 6 |_GL8 [125[55[165[ 20 [ 27
GPEB602 G1/4 [125[65[165] 20 [285
GPEB603 G38 [125] 7 [165] 20 [ 30
GPEB801 G1/8 | 15 [55[185] 23 [ 30
GPEB802 g | G14 |15 |65[185] 23 [ 31
GPEB803 G38 | 15 | 7 [185] 23 [325
GPEB804 G1/2 | 15 [85[185] 23 [ 35
GPEB1001 G1/8 | 18 [55] 21 [26.5[335
GPEB1002 1o G4 [ 18 [65] 21 |265]345
GPEB1003 G3B8 | 18 | 7 | 21 [26.55[355
GPEB1004 G1/2 | 18 [85] 21 [265] 38
GPEB1202 G1/4 | 21 [65] 23 | 30 [ 39
GPEB1203 12| G638 |21 [ 7 [ 23] 30 [ 40
GPEB1204 G1/2 | 21 [85] 23 | 30 [415




T s
/ .ﬁ P WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE GPYB
D ep | Modello  ®D R ®P L C K @® DC H
]——:’E GPYB4M5 M5x0.8| 9 [35[355[ 14 [32] 10 |9
™ GPYB401 | 4 [ G1/8 9 [55[375] 14 [32] 10 [10
GPYB402 G 1/4 9 |[65/405( 14 |32 10 [14
< GPYB6M5 M5x0.8[125[35[405[165[32] 12 [12
GPYB60L | | G1/8 [125]55] 44 |165[3.2] 12 |12
GPYB602 G1/4 [125(65(455|165[3.2] 12 |14
o GPYB603 G3/8 [125] 7 [470[165][32] 12 [19
M5 GPYB801 G1/8 | 15 [55| 50 |185[3.2[145] 14
o GPYB802 | o | GL4 [ 15 [6.5[50.5[185[3.2]145[14
| GPYB803 G38 | 15 | 7 [ 52 |185[3.2[145]19
{Across flat) = R GPYB804 G1/2 | 15 [85| 55 |185[3.2[145]22
R ] | GPYB1001 G18 | 18 [55] 56 [ 21 [43] 18 [17
GPYB1002 | , | GL4 [ 18 [65[ 57 [ 21 [43] 18 |17
GPYB1003 G388 | 18 | 7 [ 58 | 21 [43] 18 |19
GPYB1004 G1/2 | 18 [85[605| 21 [43] 18 |22
GPYB1202 G14 | 21 [65] 64 | 23 [43][205]21
GPYB1203 | 12 | G3/8 [ 21 | 7 [ 65 | 23 [43[205]21
GPYB1204 G1/2 | 21 [85] 66 | 23 [43]205]22

SERIE GPED
Modello  ®D R OP L K EA EB ®J JB H
GPED4MS5 M5x0.8| 9 [35] 14 | 17 | 21 [32]65] 9
( GPED401 | 4 | G1/8 | 9 |55| 14 | 17 | 23 [32 6510
?{ < GPED402 G1/4 | 9 |65]| 14 | 17 | 26 [32|65]14
s “ GPED6M5 M5x 0.8 | 12.5 35165 | 20 |235[32] 8 |12
\ GPED60L | . | G1/8 [125[55[165] 20 [ 27 [32] 8 [12
GPED602 G1/4 |125]65]165] 20 [285[32] 8 |14
GPED603 G3/8 [125] 7 [165] 20 | 30 [3.2] 8 |19
GPEDS801 G1/8 | 15 |55]185| 23 | 30 [43|95]14
GPED802 | , | G4 [ 15 [65[185] 23 | 31 [43[05[14
Y GPED803 G3/8 | 15 | 7 [185] 23 | 33 [43[95]19
GPED804 G1/2 | 15 |85[185| 23 | 35 [43[95]22
{”Amssﬂau GPED1001 G1/8 | 18 |55 21 [265] 34 |43 11 17
o GPED1002 | , [ G4 [ 18 [65[ 21 [265] 35 [43[ 11 [17
R M5 GPED1003 G3/8 | 18 | 7 | 21 [265] 36 (4311 |19
@ GPED1004 G1/2 | 18 [85| 21 [265] 38 [43 |11 |22
w 1— GPED1202 G1/4 | 21 |65] 23 | 30 | 39 [43[13 |21
GPEDI1203 | 12 | G3/8 | 21 | 7 | 23 | 30 | 40 [43]13 |21
GPED1204 G1/2 | 21 |85]| 23 | 30 | 4154313 |22
SERIE GPZB
A Modelo ®D R L A E C @OP K ®J JB JC H|
—— GPZB601 G1/8[55 27 | 47 [ 12 |
( == GPZB602 | 6 |G 1/4|6.5|39.5 285485 |125(165(3.2| 8 |16 [14 |
W "\ o i L] 8-k GPZB603 Ga’| 7 30 | 50 19
i GPZB801 G1/8[55 30 | 53 [ 14 |
. )| R 2 I ] GPZB802 G1/465 31 | 54 14
\ ~— e — "El%' Gpzsoa | © [Gams| 7 | *° [325[s55] 10 |185|43]95 19 Mg
: o | al Bl iyl By i GPZB804 G1/2 85 35 | 58 22
: GPZB1002 G1/4]65 35 | 61 (17|
2@ GPZB1003 | 10 [G3/8| 7 |525| 36 | 62 | 18 | 21 |43 |11 |22 [19]
w y GPZB1004 G1/2]|85 38 |64.5 22
T Cheross D Grze1ous |, 163 [ 7 Tog T a0 [ 10 17 1705 T 1s | oo [21]
T R
JC
SERIE GPE
% 2-0J m Modello ®D OP K E DJ JB
; 2o GPE4 4 9 14 17 3.2 6,5
/ & GPE6 6 | 125 | 165 | 20 | 32 8
@ ,@; © GPE8 8 15 | 185 | 23 4,3 9,5
® ¢ o GPE10 10 18 21 | 265 | 43 11
W H - : -‘E— — | © GPE12 12 21 23 30 4,3 13
/ | .
=, ,
3-K
3-E

10




I_/_lﬁﬂ

RACCORDI IN POLIMERO

o o ] W— -

SERIE GPU

SERIE GPY

PLEN

& ‘& //),

SERIE GPM

SERIE GPV

SERIE GPLM

A s
2-K i
il - Wl i a
— e —1 - S
i i N o~
a—
< ] ‘ I
3
[
T
oJ 5
T
p4
L
( I
3-0D
3-@P
A
Rubber washer
L cross flat)
I (]
] 2
L o~
2-GA
2-E
[a]
2-K o
o~
F__ 3
= L —1 | e
' L o
XN U
= % 2
-
EA
2-K
AT g
s
H Y N

EB

G

(Across flat) \
I

Rubber washird

i ]

/P T ; 7
(Across flat) El

GA

11

WWW.KTEAMSRL.IT

Modello oD oOP K A
GPU4 4 9 14 29,5
GPU6 6 12,5 16,5 34
GPU8 8 15 18,5 38,5
GPU10 10 18 21 43
GPU12 12 21 23 47
Modello oD OP c | K ®J JA DC |
GPY4 4 9 31,5 | 14 3,2 13 10
GPY6 6 125 | 37 | 165 | 32 | 155 | 12
GPY8 8 15 | 4255 | 185 | 3.2 17 | 145
GPY10 10 18 | 485 | 21 43 [ 195 | 18
GPY12 12 21 | 545 | 23 43 21 | 205

Modello

GPM4 4 [M12x1| 29 [ 14 | 10 7 4 14
GPM6 6 |Mi4x1| 34 | 165 [ 105 | 11 4 17
GPM8 8 |Mi6x1| 38 [ 185 [115] 13 4 19
GPM10 10 [M20x1| 43 [ 21 | 125 16 5 24
GPM12 12 [M22x1 | 4655 | 23 | 135 [ 175] 6 27

Modello ®D ®P K E ®J JB |
GPM4 4 9 14 17 3,2 6,5
GPM6 6 125 | 16,5 20 3,2 8
GPM8 8 15 18,5 23 43 9,5
GPM10 10 18 21 26,5 43 11
GPM12 12 21 23 30 43 13

Modello ®D| ®P | M L |E K EA EB GA G H|

GPLM4 | 4 | 9 [Mi2xa| 12 [75] 14 [ 17 [ 31 [ 4 [14[14

GPLM6 | 6 [12,5[M14x1[125]85[ 17 [ 20 [355[ 4 [17][17

GPLM8 | 8 [ 15 [M16x1[135] 9 [185] 23 [ 39 [ 4 [19]19

GPLM10 [ 10 [ 18 [M20x1 | 14,5 [ 11 [ 21 [255[445][ 5 |24 22

GPLM12 | 12 [ 21 [M22x1|155] 11| 23 [295] 48 [ 6 [27]24




<=

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE GPYW be
2-0DB
1
[ \II | E
o
‘.’ S CEE e
g —— |
@J i \._l J ©
| <
4
IEE:E
DA
3-0P
SERIE GPEG $DB(Portsizell)
4-JB
e e § RPAPY
. 1
i {J@ i () S
\ : T
© |
NI 7 N e
“ 2 7.'] i S
2-KA | <|8
al'®m
2-EA et
a2
SERIE GPZ -
Je
QQ g 2-0J
O . I
7\ 2
o <‘ ’é
Y | T o &
TN ey &
I &1
4-K
—
T
SERIE GPEW
PDA(Port sizel)
. 4-JB
[ ]
< ?EEE\ 2-0J
2 @ M
|
- INA i e
L||| i —4#- g
Hl L]
2-kB| |3
2-EB__|23
8|5
oo
SERIE GPG
@ ®
2 A £
5 KA ke _| @
S L &
x IR o 10 O -
© -t e

12

WWW.KTEAMSRL.IT

Modello ®DA DB C | ®P | KA KB ®J| JA | DC |
4 14

GPYW6-4 6 36,5]125 | 16,5 32| 15 12
GPYWS8-6 8 6 42 15 118,5[16,5(3,2|16,5|145
GPYW10-8 10 8 48,5 | 18 21 18543 19 18
GPYW12-8 12 | 8 |54 |21 | 23 |185]|43]205]205
GPYW12-10 12 10 |545| 21 23 21 43| 21 |20,5
| Modello  ®DA ®DB ®P KA KB EA EB ®J JB
GPEG6-4 6 4 |125]165] 14 | 20 |195[3,2] 8
GPEG8-6 8 6 | 15 [185[16,5[225] 22 [43[95
GPEG10-8 10 8 18 21 |185(225|255[43]11
GPEG12-8 12 | 8 |21 | 23 [185]| 29 |285]43] 13
GPEG12-10 12 10 21 23 21 29 29 14313

Modello ®D A P | K ® JB JC
GPzZ4 4 34 9 14 3,2 6,5 13
GPZz6 6 | 395 [ 125 | 165 | 3.2 8 16
GPz8 8 46 15 | 185 [ 43 [ 95 | 19
GPZ10 10 52,5 18 21 4,3 11 22
GPZ12 12 59,5 21 23 4,3 13 26

Modello  ®DA ®DB ®P KA KB EA EB ®J JB
GPEW6-4 6 4 1251165 | 14 20 19532 8
GPEW8-6 8 6 | 15 [185[165[225] 22 [43[95
GPEW10-8 10 8 18 21 1185(255]255(43]11
GPEW12-8 12 | 8 |21 | 23 [185]| 29 |285]43] 13
GPEW12-10 12 10 21 23 21 29 29 14313

Modello ®DA ®DB OPA OPB KA KB A
GPG6-4 6 4 12,5 9 16,5 14 33,5
GPG8-4 8 4 15 12,5 | 16,5 14 37,5
GPG8-6 8 6 15 12,5 | 18,5 | 16,5 38
GPG10-6 10 6 18 15 21 16,5 42
GPG10-8 10 8 18 15 | 21 | 185 | 425
GPG12-8 12 8 21 18 23 18,5 | 46,5
GPG12-10 12 10 21 18 23 21 47




&

RACCORDI IN POLIMERO

SERIE GPP

SERIE GPGJ

SERIE GPZG

G

SERIE GPHK

SERIE GPHD

SERIE GPKG

P

i vy

A
o
o L
Y
T T _ o
=3 ' ©
A
K | L
1T ik <
L — [m]
1] 1 =
A
JC
== |2-0,

2-0DB

2-KA |

T

C
=
|
i
=
i
]
40P

<
ik
&
N
4-0PB
4-0DB
I
m
X
w i
bc | e | | 2-Kka| S &
A A
o'y
JC
3-OPB
3-®©DB
2-0J
g3
ml Q9
w * X:' I i 2“‘
—{0 T
2 B DN i
i = |

‘ DC| DC| | 2-KA

13

WWW.KTEAMSRL.IT

Modello ®D DOPA ®PB L A
GPP4 4 5 3 15 27,5
GPP6 6 7 3 17 32
GPP8 8 9 4 18 36
GPP10 10 11 5 20 42
GPP12 12 13 6 23 44

[ Modello _ _®DA__®DB__OP_ _K____L____A_|
GPGJ6-4 6 4 9 14 21 35
GPGJ8-4 8 4 125 14 22 39
GPGJ8-6 8 6 12,5 16,5 22 39,5
GPGJ10-6 10 6 15 16,5 25 44
GPGJ10-8 10 8 15 18,5 25 44,5
GPGJ12-8 12 8 18 18,5 26 48,5
GPGJ12-10 12 10 18 21 26 49

Modello ®DA ®DB A C OP KA KB ®J JB JC
GPZG6-4 6 4 139(395)|125|165( 14 |32| 8 |16
GPZG8-6 8 6 |45)| 46 15 1185(165(43[95|19
GPZG10-8 10 8 52525 18 | 21 (1854311 |22

GPZG12-10 | 12 10 |59[595] 21 | 23 21 |43[13 |26

Modello ®DA ®DB A OPA ®PB KA KB DC E
GPHK8-6 8 6 | 75 | 14 [ 125 [185]165|155] 25
[GPHK10-8| 10 | 8 [855] 17 | 15 | 21 [18,5]16,5[29,5 |

| Modello ®DA ®DB A OPA OPB KA KB DC E
GPHDS8-6 8 6 | 905 | 14 [125[185]165]|155] 25
[cPHD10-8| 10 | 8 [1025] 17 | 15 | 21 [185]165[295 |

Modello ®DA|®DB A ®PA OPB| KA | KB
GPKG6-4 6 4 [585[125] 9 |165] 14
GPKG8-6 8 6 | 69 | 15 | 12,5 [185[16,5
GPKG10-8 | 10 8 | 80 | 18 | 15 [ 21 [185
| Modello ®J J8 JC DC _E |
GPKG6-4 [32] 8 [34] 10 | 17,5
GPKG8-6 [32]95[40] 12 | 21
GPKG10-8 [4,3]| 11 [48 | 145]| 24




T s
/ .ﬁ P WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE

SERIE MA12: DIRITTO MASCHIO CILINDRICO SERIE MA13: DIRITTO FEMMINA
D2

D2

BTubg,

4 cH

N .A 3

CH2 | [

' 1
. J D1

D3

Modello
MA12 03 M5 3 M5x0,8 7 8 [ 4 149 — | 2 ‘ Modello TU%O D1 D2 D3 L1 L2 CH
MA12 04 M5 4 M5x0.8 9 8 {4119 | — |25 MA13 04 18 4 G1/8 9 13 7 |235] 9
MA12 04 18 4 G1/8 9 [ 13 [ 5]165] 9 3
MA13 06 18 6 G18 | 119 | 14 7 26 | 12
MA12 04 14 4 G1/4 9 [ 16 [65]185] 9 3
MA13 06 14 6 Gu4 | 119 | 16 | 10 [ 30 | 12
MA12 06 M5 6 M5x0,8 12 | 8 | 4222 —- [ 25
MA13 08 18 8 Gu8 | 137 [162] 7 26 | 14
MA12 06 18 6 G1/8 11,9[135[ 5 [195] 12 | 4
MA13 08 14 8 Gu4 | 139 | 16 | 10 | 30 [ 14
MA12 06 14 6 G1/4 119] 16 [65[195[ 12 | 4
MA13 08 38 8 G3/ga | 139 | 20 [ 11 [ 31 [ 14
MA12 06 38 6 G3/8 11,9 20 [ 7 [205] 12 | 4
MA13 10 14 10 Gu4 | 159 [185] 10 | 32 | 16
MA12 06 12 6 G1/2 119] 25 [85[225[ 12 | 4
MA13 10 38 10 G3/8 | 159 | 20 | 11 [335] 16
MA12 08 18 8 G1/8 13,9]145] 5 [235] 13 | 6
MA13 10 12 10 G12 | 159 | 25 | 11 [ 365 16
MA12 08 14 8 Gl1/4 139] 16 [65[215] 14 | 6
MA13 12 38 12 G3/8 19 [231] 11 | 34 [ 20
MA12 08 38 8 G3/8 139120 1 7 | 21 | 14 1 6 MA13 12 12 12 G12 | 188 | 25 | 11 | 37 | 19
MA12 08 12 8 G1/2 139 25 [85] 23 [ 14 | 6 :
MA12 10 18 10 G1/8 159 13 [ 5 [265] 15 | 8
MA12 10 14 10 G1/4 159]165(6,5]275] 15 | 8 SERIE MA15: GOMITO MASCHIO CONICO GIREVOLE
MA12 10 38 10 G3/8 159 20 [ 7 [ 25 [ 16 | 8
MA12 10 12 10 G1/2 159] 25 [85[255] 16 | 8
MA12 12 14 12 G1/4 189] 21 [65[285] 19 | 8
MA12 12 38 12 G3/8 189 21 [ 7 [285] 19 | 10
MA12 12 12 12 G1/2 18,9] 25 [85[265] 19 | 10
MA12 14 38 14 G3/8 219 25 [ 7 [ 32 [ 22 | 10
MA12 14 12 14 G1/2 219 25 [85] 32 | 22 | 12
MA12 16 12 16 G1/2 23,7] 28 [85[345] 25 | 13
MA12 16 34 16 G3/4 237 32 [95] 32 | 24 | 13
MA12 04 M6 4 M6x1 9 9 [45]195] — | 3
MA12 06 M6 6 M6x1 12 | 9 [45[228] — | 3
MA12 06 M12x1,25 6 M12x1,25 [119]| 15 [65[ 21 | 12 [ 4
MA12 06 M12x1,5 6 M12x15 [11,9] 15 [65] 21 | 12 | 4
MA12 03 M3 3 M3x0,5 7 | 563145 — [15
MA12 04 M7 4 M7x1 9 9 [5] 2] —- 1] 3
MA12 06 M7 6 M7x1 12 {915 [23] 13
Modello @Tubo D1 D2 D3 L1 L2 L3 CH
MA15 04 18 4 R1/8 9,1 |11,2| 75 |17,85| 19,5 | 10
MA15 04 14 4 R1/4 (9,1 |155| 11 | 24,2 |195| 14
MA15 06 14 6 R1/4| 12 |155| 11 | 242 | 22 | 14
MA15 06 38 6 R3/8|12 | 20 |115| 252 | 22 | 18
MA15 08 18 8 R1/8| 14 |145| 75 | 20 |225| 13
MA15 08 14 8 R1/4| 14 |155| 11 | 24 |225]| 14
MA15 08 38 8 R3/8| 14 | 20 [115| 27 | 23 | 18
MA15 08 12 8 R1/2| 14 |245| 14 | 31 | 23 | 22
MA15 10 18 10 |R1/8| 16| 20 | 75| 26,5 | 23 | 16
MA15 10 14 10 |[Ru/4|16| 20 | 11 | 2655 | 26 | 18
Modello @ Tubo D1
MA15 10 38 10 |[R3/8| 16| 20 [115| 27 | 26 | 18
MA14 04 18 4 R1/8 9
MAL4 04 14 2 R1/4 91 MA15 10 12 10 |R1/2| 16 |245| 14 | 31 | 26 | 22
MA14 06 18 6 R1/8 12 8.2 155 | 20,5 10 MA15 12 14 12 |R1/4|19|225| 11 | 30 |285]| 20
MA14 06 14 6 R1/4 12 10 19 20,5 10 MA15 12 38 12 |R3/8| 19 [225|115| 30,5 | 285 20
MA14 08 18 8 R1/8 14 7.5 19 225 12 MA15 12 12 12 |R1/2|19 |245| 14 | 335 | 285 22
MA14 08 14 8 R1/4 14 10,5 20 22,5 12
MAL4 10 14 0 R1/a o o5 > 5 " MA15 14 38 14 |R3/8|22|225(115| 305 | 32 | 20
MA14 10 38 10 R3/8 16 10,8 | 22,5 25 14 MA15 14 12 14 R1/2 |22 |245| 14 | 335 | 32 | 22

14



<=

WWW.KTEAMSRL.IT

RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE

SERIE MA16: GOMITO MASCHIO CILINDRICO GIREVOLE

Modello @ Tubo D1 D2 D3 L1 L2 | L3 CH |
MAL6 03 M5 3 M5x0,8 | 7 | 10 | 4 | 14 | 14 | 9
MAL6 04 M5 2 M5x0.8 | 91 | 10 | 4 | 14 |175] 9
MAL6 04 18 2 GU8 | 91 [145]| 5 |182 195 13
MAL6 04 14 4 GU4 | 91 | 16 | 65 |21.7 | 195 13
MAL6 06 M5 6 M5x08 | 12 | 10 | 4 | 14 [205] 9
MAL6 06 18 6 Gu8 | 12 |1a5] 5 [182] 22 | 13
MAL6 06 14 6 Gus | 12 | 16 | 65 | 217 | 22 | 13
MAL6 06 38 6 Gag | 12 | 20 | 7 | 222 22 | 13
MAL6 06 12 6 GU2 | 12 | 25 | 85 242 22 | 13
MAL6 08 18 8 GUs | 14 [145] 5 | 18 | 225 13
MAL6 08 14 8 GU4 | 14 | 16 | 65 | 215 [225] 13
MAL6 08 38 8 Ga)8_ | 14 | 20 | 7 [ 255 23 | 16
MAL6 08 12 8 GU2 | 14 | 25 | 85 | 275 23 | 16
MAL6 10 18 10 GuUs | 16 | 18 | 5 |205] 26 | 16
MAL6 10 14 10 Gus | 16 | 18 | 65 | 22 | 26 | 16
MAL6 10 38 10 Gae | 16 | 20 | 7 | 255 26 | 16
MAL6 10 12 10 GU2 | 16 | 25 | 85 | 275 26 | 16
MA16 12 14 12 GU4 | 10 [ 225 65 | 255 | 285 | 20
MAL6 12 38 2 Gas | 19 [ 225 7 | 26 [285] 20
MA16 12 12 2 GU2 | 19 | 25 | 85 | 305 | 285 20
MAL6 14 38 14 Ga)8 | 22 [225] 7 | 26 | 32 | 20
MAL6 14 12 14 Gu2 | 22 | 25 | 85 [ 305 ] 32 | 20
MAL6 16 12 16 GU2 | 24 | 27 | 85 | 33 | 365] 25
MAL6 16 34 16 Gald | 24 | 32 | 95 | 35 [365] 25
MAL6 04 M6 4 M6xI_ | 94 | 10 | 45 | 145 [175] o
MAL6 06 M6 6 Mex1 | 12 | 10 | 45 | 14,5 | 205 9
mzlfl?gs 6 |mMizxa2s| 12 | 15 | 65 | 217 | 22 | 13
mzlff? 6 Mi2x1,5 | 12 | 15 | 65 | 217 | 22 | 13

SERIE MA17: GOMITO GIREVOLE FEMMINA

L3

D1
03

Modello @ Tubo D1 D2 [DX] L1 L2 L3 CH
MA17 04 18 4 G18| 91 | 145 | 65 | 17,9 | 195 13
MA17 06 18 6 G1/8 | 12 145 | 65 | 17,9 22 13
MA17 06 14 6 Gl/4 | 12 18 10 22,2 22 16
MA17 08 18 8 G1/8 | 14 145 | 65 | 17,7 | 22,5 13
MA17 08 14 8 Gl/4 | 14 18 10 22 22,5 16
MA17 10 14 10 Gl/4 | 16 18 10 23 26 16
MA17 10 38 10 G3/8 | 16 22,5 | 10,5 25 26 20

15

SERIE MA16-45: GOMITO CILINDRICO GIREVOLE 45°

)

=
Modello ‘ @ Tubo D1 D2 [DX]
MA16 06 18 45° 6 GU8| 12 | 12,8 5 21 21 13
MA16 06 14 45° 6 Gl4 | 12 16 65 | 245 | 21 13
MA16 08 18 45° 8 Gl18| 14 | 128 5 21 21 13
MA16 08 14 45° 8 Gl4 | 14 16 65 | 245 | 21 13
MA16 10 14 45° 10 Gl4 | 16 16 6,5 23 25 13
MA16 10 38 45° 10 G3/8 | 16 20 7 26,5 | 25 16
MA16 12 38 45° 12 G3/8 | 20 20 7 26 25 16
MA16 12 12 45° 12 Gl/2| 20 25 85 | 305 | 25 20

SERIE MA18: GIREVOLE CON ANELLO SINGOLO

Modello
MA18 03 M5 3 M5x0,8 | 6,9 | 10 4 11 |145(191| 3
MA18 04 M5 4 M5x0,8 | 9 10 4 11 |185[191| 3
MA18 04 18 4 G1/8 91 | 14 5 15 |20,5]|255]| 4
MA18 06 M5 6 M5x0,8 | 12 | 10 4 11 |215(191| 3
MA18 06 18 6 G1/8 12 | 14 5 15 |225[255]| 4
MA18 06 14 6 G1/4 12 | 18 | 65 |175| 24 29 5
MA18 08 18 8 G1/8 14 | 14 5 15 |235[255]| 4
MA18 08 14 8 G1/4 14 | 18 | 6,5 | 175|245 | 29 5
MA18 10 14 10 G1/4 16 | 18 | 6,5 |175| 27 29 5
MA18 10 38 10 G3/8 16 | 22 7 1195| 29 [325]| 6
MA18 12 38 12 G3/8 19 | 22 7 [195]295(325| 6
MA18 12 12 12 G1/2 19 | 26 | 85| 24 |315|396| 8
MA18 03 M3 3 M3x0,5 | 6,8 7 3 85 | 13 14 2
SERIE MA19: GOMITO MASCHIO
CILINDRICO GIREVOLE PROLUNGATO
&)
" i
¥ él a3
9
1
- o1 -
Lo |
Modello @ Tubo D1 D2 D3 L1 L2 L3 CH
MA19 04 18 4 G1/8| 9,1 | 145 5 29,2 | 195 13
MA19 06 18 6 G1/8 | 12 | 14,5 5 32,2 | 22 13
MA19 06 14 6 Gl/4 | 12 16 6,5 | 357 | 22 13
MA19 08 18 8 G1/8 | 14 | 145 5 34 | 225 13
MA19 08 14 8 Gl/4| 14 16 6,5 | 37,5 | 22,5 13




T s
/ .ﬁ P WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE

SERIE MA21: T CENTRALE MASCHIO CILINDRICO SERIE MA22: GIREVOLE CON ANELLO DOPPIO
GIREVOLE

Modello @ Tubo

Modello @ Tubo D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH

MA22 12 38 12 G3/8 19 | 22 7 1195] 59 |325
MA22 12 12 12 G1/2 19 | 27 [ 85 ] 24 | 63 | 39,6

MAZ21 04 18 4 Gls| 91 |145] 5 |182| 39 | 13 MA2204M5| 4 |M5x08| 9 | 10 | 4 | 11 | 38 [191] 3
MA21 04 14 2 GU4| 91 | 16 | 65 | 21,7 | 39 | 13 Mass o416 14 oe T T e Tie o toest s
MA21 06 18 6 Glg| 12 |145| 5 | 18 | 44 | 13 MA2206M5| 6 | M5x0.8] 12 | 10 | 4 | 11 | 43 [191] 3
MAZ1 06 14 6 Gla| 12 | 16 | 65 | 215 | 44 | 13 MA220618 | 6 GUs | 12 | 14 | 5 | 15 | 45 [255] 4
MA21 08 18 8 Glg| 14 |145| 5 | 18 | 45 | 13 MA22 06 14 6 Gua | 12 | 18 [ 65 [175] 48 | 29 | 5
MAZ1 08 14 8 Gl4| 14 | 16 | 65 | 21,5 45 | 13 MA220818 | 8 GuUs | 14 | 14 | 5 | 15 | 47 [255] 4
MA21 08 38 8 GaB | 14 | 20 | 7 | 255 46 | 16 :
MA220814 | 8 GU4 | 14 | 18 | 65 |175] 49 | 20 | 5
MA21 10 14 10 Gl4| 16 | 18 | 65 | 22 | 52 | 16 MA221014 | 10 | GU4 | 16 | 18 | 65 |175] 54 | 29 | &
MAZ1 10 38 10 G38| 16 | 20 | 7 |255| 52 | 16 MA221038 | 10 | G3/8 | 16 | 22 | 7 |195] 58 [32.5] 6
MA21 12 38 [P Gas| 19 [225] 7 | 26 | 57 | 20 : e
12 .

MA21 12 12

SERIE MA24: T LATERALE MASCHIO CILINDRICO SERIE MA25: RIDUZIONE
GIREVOLE ©

1] :

—7

L Y—

Modello @ Tubo D1 D2 L1

Modello @ Tubo D1 MA25 03 04 3 4 7 27
MA24 04 18 4 G1/8(9,1| 145 5 18,2 | 19,5 | 37,7 13 MA25 04 06 4 6 9 33,5
MA24 04 14 4 G1/4 19,1 16 6,5 | 21,7 [ 195 | 41,2 13 MA25 04 08 4 8 9 33,5
MA24 06 18 6 G1/8 | 12 | 145 5 18,2 22 40,2 13 MA25 04 10 4 10 10 31,5
MA24 06 14 6 Gl1/4 | 12 16 6,56 | 21,7 22 43,7 13 MA25 04 12 4 12 12 32,5
MA24 08 18 8 G1/8 | 14 | 145 5 18 22,5 | 40,5 13 MA25 06 04 6 4 12 35,5

MA24 08 14 8 Gl/4 | 14 16 6,56 | 215 | 225 44 13 MA25 06 08 6 8 12 35
MA24 10 14 10 G1/4 | 16 18 6,5 22 26 48 16 MA25 06 10 6 10 12 36,5
MA24 10 38 10 G3/8| 16 | 20 7 255 | 26 | 515 | 16 MA25 06 12 6 12 12 35,5
MA24 12 38 12 G3/8 | 19 | 225 7 26 | 285|545 | 20 MA25 06 14 6 14 14 37,5
MA24 12 12 12 G1/2 | 19 25 85 1305|285 59 20 MAZ25 08 06 8 6 14 39,5

MA25 08 10 8 10 14 37

SERIE MA26: GIUNZIONE INTERMEDIA MA25 08 12 8 12 14 39
MA25 08 14 8 14 14 38,5

MA25 10 12 10 12 16 42

S f MA25 10 14 10 14 16 42

2 MA25 12 14 12 14 19 43
. MA25 14 16 14 16 22 49,5

SERIE MA27: GIUNZIONE INTERMEDIA PASSAPARTE

1

Modello @Tubo 1l @ Tubo 2 D1 D2 | L1 ;
MA26 03 03 3 3 7 7 21,8 ]
MA26 04 04 4 4 9 9 28 )
MA26 06 06 6 6 12 12 33,6 e
MAZ26 08 08 8 8 14 14 34 igj
MAZ26 10 10 10 10 16 16 38,6 -
MA26 12 12 12 12 19 19 41
MA26 14 14 14 14 22 22 47
MA26 16 16 16 16 24 24 47
MA26 06 04 6 4 12 12 31
MA26 08 06 8 6 14 14 34 Modello @ Tubo D2 L1 | L2 CH |
MA26 10 08 10 8 16 16 36,5 MA27 03 03 3 M8x0,75 21 8 12
MA26 12 08 12 8 19 14 39 MA27 04 04 4 M12x1 28 11 16
MA26 12 10 12 10 19 16 40,5 MA27 06 06 6 M14x1 34 16 18
MA26 14 12 14 12 22 19 44,5 MA27 08 08 8 M16x1 34 16 20
MA26 16 12 16 12 24 19 445 MA27 10 10 10 M18x1 39 19 22
MA26 16 14 16 14 24 22 47 MA27 12 12 12 M20x1 41 20 24

16



< ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ 'f‘ _,M_l ‘ WWW.KTEAMSRL.IT

&

RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE

SERIE MA27-F: GIUNZIONE INTERMEDIA PASSAPARETE, SERIE MA28: GOMITO INTERMEDIO
FEMMINASERIE

- .§
s ¥ g
SE= =
- Dz -
Modello @ Tubo D2 L1
MA28 03 03 3 7 12
MA28 04 04 4 9 17,5
Modello @ Tubo D1 D2 L1 L2 L3 | CcH1 cCH2| MA28 06 06 6 12 20,5
MA27 06 18 F 6 Gus|M14x1| 7 [265] 9 18 | 18 MA28 08 08 8 14 22,5
MA27 06 14 F 6 G1/4 [M14x1| 10 [305] 9 18 | 18 MA28 10 10 10 16 25
MA27 08 18 F 8 Gug|miex1| 7 [265] 9 20 | 20 MA28 12 12 12 19 26,5
MA27 08 14 F 8 G1/4 | M16x1| 10 [305 [ 9 20 | 20 MA28 14 14 14 22 315
MA27 10 38 F 10 G3/8|misxa| 11 [ 33 [ 10 | 22 | 22 MA28 16 16 16 24 36,5
SERIE MA29: T INTERMEDIO SERIE MA31: ASTA SINGOLA
2 CH
_LJ
Modello @Tubol @ Tubo?2 D1 D2 L1 L2 Modello D1 L1 | L2 L3 CH |
MA29 03 03 3 3 7 7 12 24
MA29 04 04 2 2 9 9 175 35 MA31 00 M5 M5x0,8 41 14,3 18,5 8
MA29 06 06 6 6 12 12 20 40
MA29 08 08 8 8 14 14 21 42 MA31 00 18 G1/8 4.4 21,2 27 14
MA29 10 10 10 10 16 16 24,5 49
MA29 12 12 12 12 19 19 26 52
MA29 14 14 m m > 5o 305 o1 MA31 00 14 Gl/4 5,9 24,7 31,5 17
MA29 16 16 16 16 24 24 34,5 69
MAZ29 06 04 6 4 12 9 18 40 MA31 00 38 G3/8 6,4 28,2 36 20
MA29 08 06 8 6 14 12 20,5 42
MA29 10 08 10 8 16 14 23 49 MA31 00 12 G1/2 7,5 33,5 41,5 26
MA29 12 10 12 10 19 16 26 52
SERIE MA32: ASTA DOPPIA SERIE MA33: ASTA SINGOLA MASCHIO-FEMMINA

b=t

>

Modello D1 L1 E CH | Modello D1 D2 L1 | L2 L3 L4 CH |
MA32 00 18 G1/8 41 37,7 435 14 MA33 00 18 Gl8 | G18 | 44 | 21,2 | 35 6,2 14
MA32 00 14 Gl/4 5,6 43,2 50 17
MA32 00 38 Ga8 61 97 575 20 MA33 00 14 Gl4 | GU4 | 59 | 247 | 405 | 10 17
MA32 00 12 G1/2 7 59 67 26 MA33 00 38 G3/8 | G318 | 6,4 | 282 | 45 10 20

17



4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ .f‘ _,ﬂ_‘ ‘ WWW.KTEAMSRL.IT

&

D2

SERIE MA34: ASTA DOPPIA MASCHIO-FEMMINA SERIE MA35: ANELLO SINGOLO
CH — L2
-l 1 .l - 8
g - 5
e D1
Di Da
Modello D1 D2 L1 L2 L3 L4 CH | Modello @ Tubo D1 D2 D3 | L1 | L2
MA34 00 18 Gus | Gu8 | 41 37,7 | 515 | 6.2 14 MA35 04 M5 4 M5 9,1 10 9 18,5
MA34 00 14 GlU4 | Gua | 56 43,2 59 10 17 MA35 04 18 4 1/8 9,1 14 15 20,5
MA34 00 38 G3/8 | G3/8 | 6,1 49,7 | 66,5 10 20 MA35 04 M5 /R 4 7 9,1 10 10 18,5
MA35 06 M5 6 M5 12 10 9 21,5
MA35 06 18 6 1/8 12 14 15 22,5
SERIE MA36: ANELLO DOPPIO " MA35 06 14 5 14 12 18 17 24
MA35 06 M5 /R 6 7 12 10 10 21,5
MA35 08 18 8 1/8 14 14 15 23,5
MA35 08 14 8 1/4 14 18 17 24,5
gl - MA35 08 38 8 3/8 14 22 20 26,5
b £ B MA35 10 14 10 1/4 16 18 17 27
1 MA35 10 38 10 3/8 16 22 20 29
MA35 12 38 12 3/8 19 22 20 29,5
o MA35 12 12 12 1/2 19 26 24 31,5
D3
SERIE MA37:Y
Modello @Tubo | D1 D2 D3 | L1 | L2
MA36 04 M5 4 M5 9 10 9 37
MA36 04 18 4 1/8 9 14 15 41
MA36 06 18 6 1/8 12 14 15 45
MA36 06 14 6 1/4 12 18 17 48
MA36 08 18 8 1/8 14 14 15 47
MA36 08 14 8 1/4 14 18 17 49
MA36 08 38 8 3/8 14 22 20 53
MA36 10 14 10 1/4 16 18 17 54
MA36 10 38 10 3/8 16 22 20 58
MA36 12 38 12 3/8 19 22 20 59
MA36 12 12 12 1/2 19 27 24 63
SERIE MA38: ATTACCO CON FILETTO CILINDRICO Modello @Tubol @Tubo2| D2 L1 L2
MA37 04 04 4 4 9 29,5 9,5
MA37 06 04 6 4 12 34,1 11
02 MA37 06 06 6 6 12 36,5 12,5
MA37 08 06 8 6 14 37,5 14,5
MA37 08 08 8 8 14 37,5 14,5
MA37 10 08 10 8 16 44 16,5
MA37 10 10 10 10 16 44,5 16,5
MA37 12 12 12 12 19 49 19,5
W
SERIE MA39: PROLUNGA
D
I
I
Modello D1 D2 L1 L2 | CH
MA38 04 M5 M5x0,8 4 4 26 9 |
MA38 04 18 G1/8 4 5 28 13
MA38 04 14 Gl1/4 4 6,5 29,5 16 |
MA38 06 M5 M5x0,8 6 4 28 9
MA38 06 18 G1/8 6 5 30 13
MA38 06 14 Gl1/4 6 6,5 32,5 16 Modello D1 [
MA38 08 18 G1/8 8 5 31 13 MA39 00 04 4 35
MA38 08 14 Gl1/4 8 6,5 33,5 16 MA39 00 06 6 40
MA38 10 14 G1/4 10 6,5 34,5 16 MA39 00 08 8 42
MA38 10 38 G3/8 10 7 35 20 MA39 00 10 10 50
MA38 12 38 G3/8 12 7 38 20 MA39 00 12 12 53
MA38 12 12 G1/2 12 8,5 39,5 25 MA39 00 14 14 54

18



< {=

WWW

RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE

SERIE MA40: TAPPO

S B

L1

[

D1

SERIE MA41: GIREVOLE CON DOPPIO ANELLO SINGOLO

CH_

L4

SERIE MA42: GIREVOLE CON DUPLICE ANELLO DOPPIO

19

KTEAMSRL.IT

Modello D1 L1
MA40 00 03 3 20
MA40 00 04 4 25
MA40 00 06 6 25
MA40 00 08 8 30
MA40 00 10 10 35
MA40 00 12 12 40
MA40 00 14 14 40
MA40 00 16 16 40

Modello
MA41 04 M5 4 M5x0,8 10| 4 11 | 18,529,210 | 3
MA41 04 18 4 G1/8 |9,1|14| 5 15 |120,5(40,4|15| 4
MA41 06 18 6 G1/8 12 |14 | 5 15 | 225|404 |15| 4
MA41 06 14 6 G1/4 12 |18 (6,5|175| 24 |46,1 |17 | 5
MA41 08 18 8 G1/8 14 (14| 5 15 | 235|404 |15| 4
MA41 08 14 8 Gl/4 14 118 (6,5|175(245|46,1 |17 | 5

Modello
MA42 04 M5 4 M5x0,8| 9 |10 | 4 11 |38(29,2|10| 3
MA42 04 18 4 G1/8 9 114| 5 15 | 411|404 |15]| 4
MA42 06 18 6 G1/8 12 (14| 5 15 | 451|404 15| 4
MA42 06 14 6 Gl4 |12 |18 |65|175(48 46,1 |17 | 5
MA42 08 18 8 G1/8 14 (14| 5 15 | 471404 (15| 4
MA42 08 14 8 Gl1l/4 | 14|18 |65|175|49 (46,1 |17 | 5




<=

WWW.KTEAMSRL.IT

RACCORDI A CALZAMENTO IN OTTONE

SERIE MC11: DIRITTO MASCHIO CONICO

_PTubo
i |
CH1
o~
= CH2
! |
SERIE MC13: DIRITTO FEMMINA
@Tubo

L2

SERIE MC14: GIUNZIONE INTERMEDIA
Ty

<15
VR

L1

SERIE MC16: GOMITO MASCHIO CONICO

L3

SERIE MC17: GOMITO FEMMINA

L3

L1

@Tubo_

@Tubo

20

Modello @ Tubo D1 L1 | L2 CH1 | CH2
MC11 04 18 4-25 R1/8 | 7,5 [ 235 7 11
MC11 06 18 6-4 R1/8 | 8 [275] 12 12
MC11 06 14 6-4 R1/4 | 11 [ 31 12 14
MC11 06 38 6-4 R3/8 [11,5[315] 12 17
MC11 08 18 8-6 R1/8 | 8 [275] 14 12
MC11 08 14 8-6 R1/4 | 11 [ 31 14 14
MC11 08 38 8-6 R3/8 11,5 [315] 14 17
MC11 1018 10-8 R1/8 | 8 [295] 16 14
MC11 10 14 10-8 R1/4 | 11 [325] 16 14
MC11 10 38 10-8 R3/8 [11,5| 33 16 17
MC11 10 12 10-8 R1/2 | 14 | 36 16 22
MC11 12 38 12-10 R3/8 11,5 [345] 18 17
MC11 12 12 12-10 R1/2 | 14 [375] 18 22
MC11 15 12 15-12,5 R1/2 | 14 [395] 22 22
MC11 05 18 5-3 R1/8 | 8 | 25 8 12

Modello @Tubo D1 L1 L2 | CH1 | CH2 |
MC13 06 18 6-4 G1/8 8 25 12 14
MC13 06 14 6-4 Gl4 | 11 29 12 17
MC13 08 18 8-6 G1/8 8 25 14 14
MC13 08 14 8-6 Gl4 | 11 29 14 17
MC13 08 38 8-6 G3/8 | 115 | 295 14 20
MC13 10 14 10-8 Gl/4 | 11 | 305 16 17
MC13 10 38 10-8 G3/8 | 115 | 31 16 20
MC131238 | 12-10 | G3/8 | 11,56 | 32,5 18 20
MC13 05 18 5-3 G1/8 8 22,5 8 14

Modello @ Tubo L1 CH1 CH2

MC14 06 06 6-4 34,5 12 12
MC14 08 08 8-6 35 14 14
MC14 10 10 10-8 38 16 14
MC14 12 12 12-10 41 18 17
MC14 15 15 15-12,5 45,5 22 22
MC14 05 05 5-3 28,5 8 8
Modello | @Tubo D1 L1 L2 L3 CH1l CH2|
MC16 04 M5 425 |Mms5x08| 5 |155]| 20 | 7 9
MC16 04 18 4-25 R1/8 |75 ] 17 [ 20 | 7 9
MC16 06 18 6-4 R1/8 8 | 17 |225] 12 [ 8
MC16 06 14 6-4 R1/4 | 11 [ 20 [22,5] 12 | 10
MC16 06 38 6-4 R3/8 |115[225[235] 12 | 11
MC16 08 18 8-6 R1/8 8 | 17 [225] 14 | 10
MC16 08 14 8-6 R1/4 | 11 [ 20 [22,5] 14 | 10
MC16 08 38 8-6 R3/8 |115[225] 24 [ 14 | 11
MC16 10 18 10-8 R1/8 8 |185[255] 16 | 11
MC16 10 14 10-8 R1/4 | 11 [215[255] 16 | 11
MC16 10 38 10-8 R3/8 |115[225[255] 16 | 11
MC16 12 38 12-10 R3/8 |115[245] 30 | 18 | 14
MC16 12 12 12-10 R1/2 | 14 [ 28 [305] 18 | 17
MC16 15 12 15-125 | R1/2 | 14 [ 28 | 34 [ 22 [ 17
MC16 05 18 5-3 R1/8 8 | 17 [215] 8 8
Modello @ Tubo | D1 L1 L2 L3 CHi| CH2 |

MC17 05 18 5-3 G1/8 8 | 19 [215] 8 10
MC17 06 18 6-4 G1/8 8 [ 19 [22,7] 12 10
MC17 06 14 6-4 GU4 | 11 | 23 [245] 12 11
MC17 08 18 8-6 G1/8 8 [ 19 [227] 14 10
MC17 08 14 8-6 GU4 | 11 [ 23 [ 25 | 14 11
MC17 10 14 10-8 Gu4 | 11 [235] 26 | 16 13
MC17 12 38 12-10 | G3/8 [11,5] 28 [30,5] 18 17




T wwmsur
/ .ﬁ o we WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

RACCORDI A CALZAMENTO IN OTTONE

SERIE MC19: T INTERMEDIO SERIE MC18: GOMITO INTERMEDIO
u

L1

CH2.

@Tubo, _|

L1

Modello @ Tubo L1 L2 CH1 CH2 \ Modello @ Tubo L1 CH1 CH2
MC19 06 06 6-4 45 22,5 12 8 MC18 06 06 6-4 21,5 12 8
MC19 08 08 8-6 45 22,5 14 10 MC18 08 08 8-6 22,5 14 10
MC19 10 10 10-8 51 25,5 16 11 MC18 10 10 10-8 25,5 16 11
MC1912 12 12-10 60 30 18 14 MC18 1212 12-10 30 18 14
MC19 1515 15-12.5 68 34 22 17 MC18 15 15 15-12,5 34 22 17
MC19 05 05 5-3 43 21,5 8 8 MC18 05 05 5-3 21,5 8 8

RACCORDI A OGIVA IN OTTONE

SERIE MO11: DIRITTO MASCHIO CONICO SERIE MO13: DIRITTO FEMMINA

Modello

MO11 04 18 4 R1/8 8 27 10 10 Modello

MO11 05 18 5 R1/8 8 28 12 11 MO13 04 18 4 G1/8 8 24,5 10 14
MO11 06 18 6 R1/8 8 28 12 12

MO11 06 14 6 R1/4 11 32,5 12 14 MO13 05 18 5 c1/8 10 29 12 14
MO11 08 18 8 R1/8 8 29,5 14 12 MO13 06 18 6 G1/8 8 26 12 14
MO11 08 14 8 R1/4 11 33 14 14 MO13 06 14 6 Gl/4 11 30,5 12 17
MO11 08 38 8 R3/8 11,5 33 14 17

MO11 10 14 10 RL/4 11 375 19 17 MO13 08 18 8 Gl/8 8 26,5 14 14
MO11 10 38 10 R3/8 11,5 38 19 17 MO13 08 14 8 Gl/4 11 31 14 17
MO11 12 38 12 R3/8 115 39 22 19 MO13 10 14 10 Gl/4 11 355 19 17
MO11 12 12 12 R1/2 14 41 22 22

MO11 15 12 15 R1/2 14 42,5 27 22 MO13 10 38 10 G3/8 11,5 36,5 19 20

SERIE M016: GOMITO MASCHIO CONICO

- L3 -
@Tubo
= aHy cH2
CH1
2
i E'
CH2 o
1
D1
I Lo
Modello | @Tubo D1 L1 | L2 L3 CHL CH2

MO16 04 18 4 RUS | 8 16 | 21 9 10

MO16 05 18 5 RUS | 8 17 | 23 9 2

MO16 06 18 6 RUS | 8 16 | 22 9 12

Modello 2 Tubo L2 CH1 CH2 MO16 06 14 6 RU4 | 11 | 20 | 245 | 11 | 12
MO14 04 04 4 33,5 10 10 MO16 08 18 8 RU8 | 8 17 | 24 | 11 | 14
MO14 05 05 5 36 12 11 MO16 08 14 8 RU4 | 11 | 20 | 24 | 11 | 14
MO14 06 06 6 36,5 12 12 MO16 10 14 10 RU4 | 11 | 235 32 | 13 | 19
MO14 08 08 8 38,5 14 14 MO16 10 38 10 R3/8 | 115 | 24 | 32 | 13 | 19
MO14 10 10 10 47,5 19 17 MO16 12 38 12 R3/8 | 115 | 255 | 345 | 15 | 22
MO14 12 12 12 50,5 22 19 MO16 12 12 12 RU2 | 14 | 285 | 345 | 15 | 22
MO14 15 15 15 55,5 27 24 MO16 15 12 15 RU2 | 14 30 | 38 17 | 27

21



<=

RACCORDI A OGIVA IN OTTONE

SERIE MO17: GOMITO INTERMEDIO

CH1
- —
N 8
=
b |
cH2 | J
Modello @ Tubo L1 \ CH1 \ CH2
MO17 04 04 4 21 9 10
MO17 05 05 5 23 9 12
MO17 06 06 6 23 9 12
MO17 08 08 8 24 11 14
MO17 10 10 10 32 13 19
MO17 12 12 12 34,5 15 22
MO17 15 15 15 38 17 27

SERIE M019: T CENTRALE CONICO

_@Tubo

Modello
MO19 04 18 4 R1/8 8 16 21 9 10
MO19 05 18 5 R1/8 8 16 23 9 12
MO19 06 18 6 R1/8 8 16 23 9 12
MO19 06 14 6 R1/4 11 20 24 11 12
MO19 08 18 8 R1/8 8 17 24 11 14
MO19 08 14 8 R1/4 11 20 24 11 14
MO19 10 14 10 R1/4 11 23,5 32 13 19
MO19 10 38 10 R3/8 11,5 24 32 13 19
MO19 12 38 12 R3/8 11,5 25,5 34,5 15 22
MO19 12 12 12 R1/2 14 28,5 34,5 15 22
MO19 15 12 15 R1/2 14 30 38 17 27

WWW.KTEAMSRL.IT

SERIE MO18: T INTERMEDIO

CH2 CH1 o L &
_8:
=\
S
Modello @ Tubo L1 CH1 CH2
MO18 04 04 4 21 9 10
MO18 06 06 6 23 9 12
MO18 08 08 8 24 11 14
MO18 10 10 10 32 13 19
MO18 12 12 12 34,5 15 22
MO18 15 15 15 38 17 27

SERIE MO20: T LATERALE CONICO

-Esn

)

Modello @ Tubo D1 L1 L2 L3 CH1 CH2
10

| @Tubo

RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA11: NIPPLO CILINDRICO

=

Modello D1 D2 L1 | L2 L3 | cH |
RA11 M5 M5 M5x0,8 | M5x0,8 5 5 13,5 8
RA11 M5 18 M5x0,8 | G1/8 4 6 14,5 14
RA11 18 18 G1/8 G1/8 6 6 16,5 14
RA11 18 14 G1/8 G1/4 6 8 19 17
RA11 18 38 G1/8 G3/8 6 9 20 19
RA11 14 14 G1/4 G1/4 8 8 21 17
RA11 14 38 G1/4 G3/8 8 9 22 19
RA11 14 12 G1/4 G1/2 8 10 23,5 24
RA11 38 38 G3/8 G3/8 9 9 23 19
RA11 38 12 G3/8 G1/2 9 10 24,5 24
RA11 12 12 G1/2 G1/2 10 10 25,5 24

22

MO20 04 18 4 R1/8 8 16 21 9

MO20 05 18 5 R1/8 8 16 23 9 12
MO20 06 18 6 R1/8 8 16 23 9 12
MO20 06 14 6 R1/4 11 20 24,5 11 12
MO20 08 18 8 R1/8 8 17 24 11 14
MO20 08 14 8 R1/4 11 20 24 11 14
MO20 10 14 10 R1/4 11 23,5 32 13 19
MO20 10 38 10 R3/8 | 11,5 24 32 13 19
MO20 12 38 12 R3/8 | 115 | 25,5 | 345 15 22
MO20 12 12 12 R1/2 14 28,5 | 34,5 15 22
MO20 15 12 15 R1/2 14 30 38 17 27

- D1 -
SERIE RA12: NIPPLO CONICO
2 @)
|

RA12 18 18 R1/8 R1/8 7,5 7,5 19,5 12
RA12 18 14 R1/8 R1/4 8 11 24 14
RA12 18 38 R1/8 R3/8 8 11,5 24,5 17
RA12 14 14 R1/4 R1/4 11 11 27 14
RA12 14 38 R1/4 R3/8 11 11,5 27,5 17
RA12 14 12 R1/4 R1/2 11 14 30,5 22
RA12 38 38 R3/8 R3/8 11,5 11,5 28 17
RA12 38 12 R3/8 R1/2 11,5 14 31 22
RA12 12 12 R1/2 R1/2 14 14 33,5 22
RA12 12 34 R1/2 R3/4 14 16,5 37 27
RA12 34 34 R3/4 R3/4 16,5 16,5 39,5 27
RA12 34 1" R3/4 R1" 16,5 19 42,5 34
RA12 1" 1" R1" R1" 19 19 45,5 34




| £
/ - ﬁ‘ - \ WWW.KTEAMSRL.IT
o o ] W— -

RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA13: MANICOTTO SERIE RA14: RIDUZIONE F-M CONICA o1
CH CH
- ]
|
D1 D2
Modello D1 L1 CH Modello D1 D2 L1 L2 CH
RA13 00 M5 M5x0.8 11 8 RA14 18 14 G1/8 R1/4 11 16 14
RA14 18 38 G1/8 R3/8 11,5 16,5 17
RA13 00 18 G1/8 15 14 RA14 18 12 G1/8 R1/2 14 19,5 22
RA13 00 14 Gl/4 22 17 RA14 14 38 Gl/4 R3/8 11,5 16,5 17
RA14 14 12 Gl/4 R1/2 14 19,5 22
RA13 00 2 22 .

30038 c3/8 3 RA14 38 12 G3/8 R1/2 14 195 22
RA13 00 12 G1/2 28 26 RA14 38 34 G3/8 R3/4 16,5 23 27
RA13 00 34 G3/4 32 32 RA14 12 34 G1/2 R3/4 16,5 23 27

- RA14 12 1" G112 R1" 19 27 34
RA13001 Gl 35 38 RA1434 1" G3/4 RL" 19 27 34

SERIE RA15: RIDUZIONE F-M CILINDRICA SERIE RA16: PROLUNGA M-F CONICA 02

CH
cH
S
Y

D2 D1

Modello D1 D2 L1 | L2 CH | Modello D1 D2 L1 L2 CH
RA15 M5 18 M5x0,8 G1/8 6 10,5 14 RA16 18 18 R1/8 G1/8 8 18 14
RA15 18 14 G1/8 G1/4 8 13 17 RA16 18 14 R1/8 Gl/4 8 21,5 17
RAL5 18 38 G1/8 G3/8 9 14 19 RA16 18 38 R1/8 G3/8 8 22,5 22
RA1518 12 G1/8 G1/2 10 155 24 RAL6 14 14 R1/4 Gl/4 11 24,5 17
RA1S 14 38 Gl/4 G3/8 9 14 19 RAL6 14 38 R1/4 G3i8 11 25,5 22
RA15 14 12 G1/4 G1/2 10 155 24 RALG 14 12 T G1/2 11 29 52
RA15 38 12 G3/8 G1/2 10 155 24 RAL6 38 33 =3 S3l6 115 % >
RA15 38 34 G3/8 G3/4 11 17,5 30

RA16 38 12 R3/8 G1/2 115 295 24
RA15 12 34 G1/2 G3/4 11 175 30 AL 1o 12 1% =1 7 = o
RA15 34 1" G3/4 G1" 115 18,5 36
SERIE RA17: PROLUNGA M-F CILINDRICA D2 SERIE RA18: MANICOTTO RIDOTTO 02
CH
| - CH
-
D1 D1
Modello D1 D2 L1 L2 CH |
RAL7 M5 18 M5x0,8 G1/8 4 14,5 14 Modello D1 D2 L1 CH
RA17 18 18 G1/8 G1/8 6 16,5 14 RA18 M5 18 M5x0,8 G1/8 13,5 14
RAL7 18 14 Gl8 Gl4 6 19,5 17 RAL8 18 14 G1/8 G1/a 19 17
RA17 18 38 G1/8 G3/8 6 20,5 22
RAL7 14 14 Gl/4 Gl/4 8 21,5 17 RA18 18 38 Gus Gs/8 20 22
RAL7 14 38 Gl/4 G3/8 8 225 22 RA18 14 38 G1/4 G3/8 225 22
RAL7 14 12 Gl/4 G1/2 8 26 24
RAL7 38 38 G3/8 G3/8 9 23,5 22 RAL8 14 12 cL/a G2 26 24
RA17 38 12 G3/8 G1/2 9 27 24 RA18 38 12 G3/8 G1/2 26 24
RA17 12 12 G1/2 G1/2 10 28 26 RA18 12 34 G1/2 G3/4 30 32

23




< {=

RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA19: TAPPO CILINDRICO

CH

D1
RA19 00 M5 M5x0,8 4 7 8
RA19 00 18 G1/8 6 10 14
RA19 00 14 G1/4 8 12,5 17
RA19 00 38 G3/8 9 13,5 19
RA19 00 12 G1/2 10 15,5 24
RA19 00 34 G3/4 11 16,5 30
RA19 00 1" G1" 13 19 38

0
Modello D1 L1 CH
RA21 18 18 G1/8 18,5 10
RA21 14 14 G1/4 22,5 12
RA21 38 38 G3/8 25,5 15
RA21 12 12 G1/2 30 19
SERIE RA23: T F-F-F
L1
CH
D1
Modello D1 L1 CH
RA23 18 18 G1/8 18,5 10
RA23 14 14 Gl/4 22,5 12
RA23 38 38 G3/8 25,5 15
RA23 12 12 G1/2 30 19

24

WWW.KTEAMSRL.IT

SERIE RA20: TAPPO FEMMINA

............ : CH.
1 1 \
! 1 -
! 1
! 1
! 1
I 1 —
1 | -
! 1
! 1
! 1
1 | b
! 1
L e 1
D1
Modello D1 L1 CH
RA20 00 18 G1/8 10 14
RA20 00 14 G1/4 13,5 17
RA20 00 38 G3/8 14 20
RA20 00 12 G1/2 16,5 24
RA20 00 34 G3/4 18,5 30
RA20 00 1" G1" 20 38
L3
CH
-
o~
o
5
D1
Modello D1 D2 CH L1 L2 L3
RA22 18 18 R1/8 G1/8 10 8,2 17 18,5
RA22 14 14 R1/4 Gl/4 12 11 21,5 22,5
RA22 38 38 R3/8 G3/8 15 12 24,5 25,5
RA22 12 12 R1/2 G1/2 19 14 29,5 30
RA22 34 34 R3/4 G3/4 25 16 33 36,5
RA221"1" R1" G1" 30 17 39 45
SERIE RA24: T F-M-F
CH L3
S | |
| X o~
1 ! -
; 1
; 1
] 1
: A
1 ! -
1 ! -
; 1
; 1
D1
‘ Modello D1 D2 L1 L2 L3 CH
RA24 18 18 R1/8 G1/8 8,1 17 18,5 10
RA24 14 14 R1/4 G1/4 11 21,5 22,5 12
RA24 38 38 R3/8 G3/8 12 24,5 25,5 15
RA24 12 12 R1/2 G1/2 14 29,5 30 19
RA24 34 34 R3/4 G3/4 17 34,5 35,5 22
RA24 1" 1" R1" G1" 19 40,5 40,5 28




4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ .f‘ _,ﬂ_‘ ‘ WWW.KTEAMSRL.IT

&

RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA25: T M-F-F SERIE RA26 : CROCE FEMMINA

u

D1

Modello D1 D2 L1 L2 L3 L4 CH
RA25 18 18 R1/8 | G188 | 82 17 185 | 355 10 Modello D1 L1 CH \
RA25 14 14 R1/4 | Gl/4 11 215 | 22,5 44 12 RA26 18 18 G1/8 21 10
RA25 38 38 R3/8 | G3/8 12 245 | 255 50 15 RA26 14 14 Gl/4 25,5 13
RA25 12 12 R1/2 | G1/2 14 29,5 30 59,5 19 RA26 38 38 G3/8 28 17

SERIE RA46: TAPPO MASCHIO CON ORING SERIE RA30: PORTAGOMMA o1

02
CH
S
CH
™ o Y
o b L} \ !
-
D1
Modello D1 D2 L1 L2 L3 CH N
RA46 00 18 G1/8 14 6,5 9,5 55 5
RA46 00 14 Gl/4 17 8 115 6,5 6 Modello D1 D2 L1 L2 L3 CH
RA46 00 38 G3/8 20 9 12,5 6 8 RA30 03 M5 3 M5x0,8 5 9 17 8
RA46 00 12 G1/2 26 10 14 7 10 RA30 3,5 M5 3,5 M5x0,8 5 9 17 8
RA30 4,5 M5 45 | M5x0,8 5 9 17 8
RA30 8,5 18 85 Gl/8 6 20 30 14
SERIE RA32: PORTAGOMMA MASCHIO CONICO RA30 12,5 14 12,5 G1/4 8 22 35 17
RA30 12,5 38 12,5 G3/8 9 22 36 19
RA30 12,5 12 12,5 G112 10 22 37,5 24
RA30 7,518 75 G1/8 6 20 30 14
RA30 7,5 14 75 Gl/4 8 20 33 17
RA309,5 18 9,5 G1/8 6 20 30 14
RA30 9,5 14 95 Gl/4 8 20 33 17
RA30 9,5 38 95 G3/8 9 20 34 19
RA30 17,5 38 17,5 G3/8 9 24 38 19
RA30 17,5 12 17,5 G1/2 10 24 39 24
@D Modello D F P | _H HL CH
RA32 06 18 6 | 1/8 [35] 8 [315[ 19 [ 12 RA32 16 38 16 | 3/8 | 13 |11,5[385] 22 [ 17
(%)= RA32 06 14 6 |1/4 [35 ] 11 [ 35 [ 19 [ 14 RA32 16 12 16 [ 1/2 | 13 | 14 [415] 22 | 22
I—-I RA32 07 18 7 |us[a5] 8 [315] 19 [ 12 RA32 16 34 16 | 3/4 | 13 [165]( 45 | 22 | 27
RA32 07 14 7 [wala5] 11 [ 35 [ 19 [ 14 RA32 17 38 17 [ 3/8 [135[11,5[405] 24 | 18
RA32 08 18 8 |18 [55] 8 [31,5] 19 | 12 RA32 17 12 17 | 1/2 [135| 14 [435] 24 | 22
RA32 08 14 8 |14 |55 11 [ 35 | 19 | 14 RA32 18 38 18 [ 3/8 | 14 [115[405] 24 [ 19
— RA32 09 18 9 18] 6 | 8 [315] 19 | 12 RA32 18 12 18 [ 1/2 | 14 | 14 [435[ 24 [ 22
I RA32 09 14 9 (1465 11 [ 35 [ 19 | 14 RA32 18 34 18 [ 3/4 | 14 (165 47 [ 24 | 27
RA32 09 38 9 [38]65 |115[355] 19 | 17 RA32 20 38 20 [ 358 [165[11,5[ 41 [ 24 [ 22
I RA32 09 12 9 [12[65] 14 [385] 19 | 22 RA32 20 12 20 | 12 [165] 14 [435] 24 | 22
CH - RA32 10 18 10 |18 75| 8 [325[ 20 | 12 RA32 20 34 20 | 3/4 16,5165 |465| 24 | 27
RA32 10 14 10 (14 [ 75 ] 11 [ 36 | 20 | 14 RA32 25 34 25 [ 3/4 [205][165] 53 [ 30 | 27
— RA32 10 38 10 [3/8 | 75 [11,5[365] 20 | 17 RA32 25 1" 25 | 1" [205] 19 [ 56 | 30 | 34
L [ - RA32 10 12 10 [1/2 [ 75 [ 14 [395] 20 | 22
| RA32 12 14 12 [1/4 [ 95 ] 11 [ 36 [ 20 | 14
. RA32 12 38 12 [3/8 |95 [11,5[365][ 20 | 17
@F | conico [razi212 12 [1/2 [ 95| 14 [395] 20 | 22
RA32 14 38 14 [3/8 | 11 [115[385][ 22 | 17
RA32 14 12 14 {12 | 11 | 14 [415] 22 | 22

25



RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA31: DADO
__________________ CH :
1 1 |
1 1 |
1 1 T :
| | ] !
I 1 ] |
1 1 :
1 1 |
1 1 |
1 1 |
1 1 !
] : D1 |
Modello D1 L1 \ CH B Modello D1 D2 L1 CH
RA31 00 18 G1/8 4.5 14 ; RA35 18 18 R1/8 R1/8 17 10
RA31 00 14 GL/4 5 17 | RA35 14 14 R1/4 R1/4 215 12
RA31 00 38 G3/8 5.5 19 3 RA35 38 38 R3/8 R3/8 24,5 15
RA31 00 12 Gl/2 6 24 : RA35 12 12 R1/2 R1/2 29,5 19
RASL 00 M10x1 M10x1 4 14 ' [RA353434 R3/4 R3/4 345 22
RA31 00 M12x1 M12x1 5 16 3 RA351" 1" R1" R1" 40’5 28
RA31 00 M14x1 M14x1 5 18 ;
RA31 00 M16x1 M16x1 5 20 .
RA31 00 M20x1,5 M20x1,5 4 27 |
777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 . SERIE RA39: PROLUNGA M-F D1
3 Sanaaaiai st y CH
| 1 1
L2 } 1 1
| 1 1
I : 1 1
1 1 1
- ] 1 L : 3
! 1
: i |
} 1 1
y I 1 1 ]
pr] ' ! | ] 1
| S, 1
ﬂ/ i
f D2
: Modello D1 D2 T CH |
n 3 RA39 18 22 G1/8 G1/8 6 22 14
‘ RA39 14 35 G1/4 G1/4 8 35 17
Modello D1 D2 L1 L2 | CH :
RA36 18 18 RUB | R1B 17 34 10 . LRA91451 cia | cii 8 51 17
RA36 14 14 R1/4 R1/4 215 43 12 L
RA36 38 38 R3/8 R3/8 24,5 49 15 3
RA36 12 12 R1/2 R1/2 29,5 59 19 |
RA36 34 34 R3/4 R3/4 34,5 69 22 : e
RA361" 1" R1" R1" 40,5 81 28 |

Modello D1 Modello D1 L1 L2 L3 CH
RA41 00 18 R1/8 G1/8 8 16 14 13 RA40 00 18 G1/8 8 12 14 13
RA41 00 14 R1/4 G1/4 11 20 17 17 RA40 00 14 G1/4 11 14 17 17
RA41 00 38 R3/8 G3/8 11,5 22 19 20 RA40 00 38 G3ls 11,5 16 19 20
RA41 00 12 R1/2 G1/2 14 27 24,5 25 RA40 00 12 G1/2 14 19 245 25

u
Modello D1 D2 D3 L1 L2
o o RA42 00 M5 51 | M5x0,8 9 11,5 10
— 98| =8 RA42 00 18 10 G1/8 14 16 15
RA42 00 14 132 |  G1/4 17 22 17
RA42 00 38 17 G3/8 205 | 26 20
RA42 00 12 21 G1/2 25 32 24
RA4200M5/R | 7 M5x0,8 9 11,5 10

D1

26



RACCORDI STANDARD IN OTTONE

SERIE RA43: TAPPO CONICO SERIE RA44: PASSAPARETE FILETTATO
CH
|
= N
D1
Modello D1 L1 L2 CH Modello D1 D2 | L1 L2 | L3 | CHL CH2|
RA43 00 18 R1/8 7.5 4.8 5 RA44 00 M5 M5x0,5 | M10x1 | 105 | 14 | 6 | 14 | 14
RA43 00 14 R1/4 11 8 6 RA44 00 18 G1/8 | Mi6xl5| 14 | 18 | 8 | 19 | 22
RA43 00 38 R3/8 115 7,6 8 RA44 00 14 G4 |M20x15| 20 | 24 | 13 | 24 | 27
RA43 00 12 R1/2 14 10,1 10 RA44 00 38 G3/8 | M26x1,5| 21 | 26 | 13 | 30 | 32
RA43 00 34 R3/4 155 10 14 RA44 00 12 G1/2 | M28x1,5] 27 | 33 | 19 | 32 | 36
RA43 00 1" R1" 17,5 11,5 17
SERIE RA45: T M-F-M 2 SERIE RA29: RIPARTITORE 4 VIE
CH
\\ |
- = S
T
I
mo_
Modello D1
Modello D1 D2 L1 ‘ L2 CH RA29 00 M5 M5 x 0,8 3,2 20 14 3 10
RA45 18 18 G1/8 R1/8 18,5 34 10 RA29 00 18 G1/8 4,5 25 17 4 16
RA45 14 14 G4 R1/4 22,5 43 12 RA29 00 14 Gl/4 55 40 26 7 20
RA45 38 38 G3/8 R3/8 255 49 15 RA29 00 38 G3/8 55 50 34 8 25
RA45 12 12 G1/2 R1/2 30 59 19 RA29 00 12 G1/2 55 50 34 8 30
SERIE I2E: RIPARTITORE ALLUMINIO SINGOLO SERIE I12E/DOPPIO: RIPARTITORE ALLUMINIO
DOPPIO
L L
L L L L
A
Ls L L Ls A Li O|F4 N°
L @lF N L] ] 2n |
@ s [ ? 1 Vi ! [
| 1
| V | ""E— e . -4 | 4 -
X AN 7 -
ol tH1— — — — |+t | 1 Lo
7 L '
1
A T
Modello F|lF A H 11|12 13 L N|
12E1422U18 U4 | 18 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 54 | 2+2
Modello F FL| A H L1 L2 ] L3 L | N° 12E1433U18 14 | 1/8 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 72 | 3+3
I2E142U18 14 | 18 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 54 | 2 12E1444U18 14 | 1/8 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 90 | 4+4
[2E143U18 U4 | 18 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 72 | 3 12E1455U18 14 | 18 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 108 | 5+5
[2E144U18 14 | 1/8 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 90 | 4 12E3822U14 38 | 1/4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 68 | 2+2
I2E145U18 14 | 18 | 20 | 30 | 45 | 18 | 18 | 108 | 5 12E3833U14 38 | 14 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 92 | 3+3
[2E382U14 3/8 | 1/4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 68 2 12E3844U14 38 | 4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 116 | 4+4
I2E383U14 3/8 | 1/4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 92 | 3 12E3855U14 3/8 | 1/4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 140 | 5+5
12E384U14 38 | 14 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 116 | 4 12E1233U14 12 | U4 | 30 | 40 | 34 | 25 [21.5] 92 | 3+3
[2E385U14 3/8 | 1/4 | 25 | 40 | 85 | 24 | 22 | 140 | 5 12E1255U14 12 | 14 | 28 | 40 | 40 | 30 | 22 | 185 | 5+5

27



=T

| — -

VALVOLE A SFERA IN OTTONE

SERIE VALSFE-FF: VALVOLA A SFERA FEMMINA-FEMMINA SERIE VALSFE-MF: VALVOLA A SFERA MASCHIO
CONICO-FEMMINA

L1 L

O
aE
conico OF
O
i

L L
Modello F F1 P | 11 L L1 H CH | Modello
VALSFE18FF 1/8 1 1/8 155 | 8 8 [365[195(215]| 14 VALSFE18MF | 1/8 | 1/8 | 55 | 8 8 |355|195(215] 14
VALSFE14FF 1/4 | 1/4 | 55| 11 | 11 | 43 [19,5]|215]| 14 VALSFE14MF | 1/4 | 1/4 | 55 | 11 | 11 | 41 [195|215]| 14
VALSFE38FF 3/8 138 | 8 [115(115| 46 [195| 23 | 18 VALSFE38MF | 3/8 | 3/8 | 8 |115|115|445(195]| 23 | 18
VALSFE12FF 1/2 112 ] 10 | 15 | 15 [56,5(26,5] 33 | 22 VALSFE12MF | 1/2 | 1/2 | 10 | 15 | 15 |555]|26.5| 33 | 22
SERIE RV50: VALVOLA A SFERA F-F CON LEVA SERIE RV52: VALVOLA A SFERA M-F CON LEVA

) [ a=

J_“ - i c H‘,.‘" D

Lol
)
& -20°C+150°C & -20°C+150°C

Pressione
(mm) | (mm)  kg/cm?
RV500038 | 3/8" 46,0 | 10,0 | 99 | 216 | 86,5 | 40,0 30 bar

Modello

Press.
il Tubo () ()( ) mm) | (m ) mm k/cm2

RV500012 | 1/2" [ 51,0 | 115 | 140 | 24,7 | 84,0 | 41,0 | 30 bar | Rv520038 | 318" | 538 | 100 183 | 865 | 400
RV500034 | 3/4" | 60,0 [ 13,0 | 19,0 | 29,5 | 84,0 | 44,5 30 bar RV520012 | 1/2" | 59,0 | 11,5 14,0 215 | 84,0 | 41,0 | 30 bar
RV500001 | 1" 65,0 | 140 | 225 | 36,0 |104,5| 57,0 | 30 bar RV520034 | 3/4" | 67,5 | 13,0 | 19,0 | 27,5 | 84,0 | 44,5 | 30 bar

RV500114 | 1"1/4 | 78,0 | 14,5 | 30,0 | 46,0 | 120,0 | 63,0 20 bar
RV500112 | 1"1/2 | 83,0 | 15,5 | 35,0 | 52,5 | 162,0 | 72,5 20 bar

RV520001 | 1" 735 | 14,0 | 22,5 | 35,0 | 104,5| 57,0 | 30 bar

RV500002 | 2" 98,0 | 16,5 | 450 | 65,0 | 168,0 | 86,0 | 20 bar RV520114 | 1"1/4 | 89,5 | 14,5 | 30,0 | 45,0 | 120,0 | 63,0 | 20 bar
RV500212 | 2"1/2 [12355] 19,0 | 59,0 | 82,5 | 220,0 | 1050 | 16 bar .
: : : . . . RV520112 | 1"1/2 0 | 15, , 0 | 168, 0 |2
RV500003 | 3" | 154.0 | 22.0 | 73.0 | 100,0 | 255.0 | 130.0 | 16 bar 520 / 99.0 | 155 | 350 | 50,0 | 1680 | 800 | 20 bar
RV500004 | 4" 177,0 [ 24,0 | 95,0 | 126,0 [ 255,0 [ 144,0| 16 bar RV520002 | 2" |116,5| 16,5 | 45,0 | 64,0 | 168,0 | 86,0 | 20 bar
SERIE RV-FF: VALVOLA A SFERA F-F CON MANIGLIA A SERIE RV-MF: VALVOLA A SFERA M-F CON
FARFALILA MANIGLIA A FARFALIA

S i

\\ N |

g -20°C+150°C

& -20°C+150°C

A B C D E F Pressione (%)
faeiElo Tubo (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kg/cm? el ‘ Tubo
1102027 3/8" | 46,0 | 10,0 | 9,9 | 216 | 250 | 345 30 bar 1102227 3/8" | 53,8 | 10,0 | 99 | 18,3 | 25,0 | 34,5 | 30 bar
1102028 1/2" | 51,0 | 11,5 | 14,0 | 24,7 | 51,0 | 39,5 30 bar 1102228 1/2" | 59,0 | 11,5 | 14,0 | 24,7 | 51,0 | 39,5 | 30 bar
1102029 3/4" | 60,0 | 13,0 | 19,0 | 29,5 | 51,0 | 43,0 30 bar 1102229 3/4" | 67,5 | 13,0 | 19,0 | 29,5 | 62,0 | 43,0 | 30 bar
1102030 1" 65,0 | 14,0 | 22,5 | 36,0 | 104,5| 53,5 30 bar 1102230 1" 73,5 | 14,0 | 22,5 | 36,0 | 104,5| 53,5 | 30 bar

28



4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ 'ik o WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

RACCORDI A FUNZIONE IN OTTONE

SERIE MV18: REGOLATORE CON RACCORDO ORIENTABILE AUTOMATICO

7

& %

-20°C+80°C 0 + 10 bar

Modello @ Tubo D1 D2 L1 L2 L3MAX L4 CH

MV18 04 M5 4 M5x0,8 [ 91 | 4 | 125 25,5 185 | 6

. MV18 04 18 4 G1/8 9,1 |52] 151 31,8 205 | 9

SPECIFICHE TECNICHE MV18 06 18 6 G1/8 12 | 5,2 | 15,1 31,8 22,5 9
MV18 06 14 6 G1/4 12 | 64 | 174 39,5 24 |10

Tubi di collegamento consigliati: PA11, PA12, PA6, Poliuretano PU MV18 08 18 8 G1/8 14 | 5,2 | 151 31,8 23,5 9
(98 Shore A) MV18 08 14 8 G1/4 14 | 64 | 174 39,5 24,5 | 10
Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata e : MV18 08 38 8 G3/8 14 7 20 50 26,5 | 14
lubrificata. MV18 10 14 10 G1/4 16 | 6,4 | 17,4 39,5 27 |10
ATTENZIONE L’anello rimane orientabile anche dopo l'installazione del : MV18 10 38 10 G3/8 6 | 7 20 50 29 | 14

regolatore i Disponibile nelle versioni .../C .../V .../B

!Jl £

-20°C+70°C 0 =+ 10 bar

Modello @ Tubo
MV38 04 M5

B

MV38 04 18 4
MV38 06 M5 6
: MV38 06 18 6 G18 |12 52151 | 31,8 |22,7|0,89% 9
SPECIFICHE TECNICHE MV38 06 14 6 G4 |12 |64 [17,4] 395 2430957 | 10
L i liati : i MV38 08 18 8 G1/8 | 14 |52 (149 | 318 23 | 0,906 9
Tubi di collegamento consigliati: PA11, PA12, PA6, Poliuretano PU 2 : . :
(98 Shore A)g g P PALE PAS, MV38 08 14 8 Gl/4 | 14 | 6.4 | 17.4| 395 | 2460969 10
- . . . P . e MV38 08 38 8 G3/8 14 | 7 20 50 26,5 (1,043 14
| : | fil = .
gijgz;ig;tzpp icazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata MV38 10 14 10 G1/4 16 |64 17.4 395 27 | 1.063 10
’ MV38 10 38 10 G3/8 |16 | 7 20 50 285(1,122| 14

Disponibile nelle versioni .../C .../V .../B

SERIE MV36: REGOLATORE CON RACCORDO AUTOMATICO ORIENTABILE IN RESINA ACETALICA E POMOLO DI
REGOLAZIONE

-20°C+70°C 0 + 10 bar

Modello @Tubo D1 D2 L1 L2 L3MAX L4 CH
MV36 04 M5 /B M5x08 (97| 4 | 12 | 394 [176] 6
MV36 04 18 /B Gus |97[52151] 419 [191] 9
MV36 06 M5 /B M5x0,8 [ 12| 4 [115] 394 [215] 6
e : MV36 06 18 /B G18 |12 [52[151] 419 [227] 9
: SPECIFICHE TECNICHE MV36 06 14 /B G14 [12 [64[174] 508 [243] 10
MV36 08 18 /B G1/8 |14 [52[149] 419 [ 23 | 9
MV36 08 14 /B G4 |14 64174 508 [24,6] 10
MV36 08 38 /B G3/8 [14] 7 [ 20 | 635 [265] 14
MV36 10 14 /B Gl4 |16 | 64174 508 | 27 |10
: : MV36 10 38 /B G3/8 |16 | 7 | 20 | 635 [285] 14
Disponibile nelle versioni .../C .../V ...IB

Tubi di collegamento consigliati: PA11, PA12, PA6, Poliuretano PU
(98 Shore A)
Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

(e
SB|o|e|e|o|o|o s~

29



< {=

RACCORDI A FUNZIONE IN OTTONE

SERIE MV23: VALVOLA DI NON RITORNO
b1

SPECIFICHE TECNICHE

Queste valvole permettono il passaggio dell'aria in un unico senso
(indicato sul corpo della valvola da una freccia) impedendolo in senso
contrario.

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato alla valvola.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

SPECIFICHE TECNICHE

Valvola in grado di scaricare rapidamente I'aria contenuta in un
circuito in caso di mancanza d’alimentazione; se applicate ad un
cilindro permettono di aumentarne la velocita.

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato alla valvola.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

. SPECIFICHE TECNICHE

Queste valvole hanno lo scopo di sezionare un impianto. Facendo
scorrere la ghiera anodizzata si ottengono i due stati possibili (ON-
OFF) del circuito. Quando la ghiera € in battuta sul’esagono dello
stelo, I'aria fluisce nella direzione indicata dalla freccia stampigliata
(ON); facendo retrocedere la ghiera si toglie alimentazione mandando
in scarico il circuito (OFF).

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato alla valvola.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

WWW.KTEAMSRL.IT

Pressione

min di
g A lavoro

-20°C+80°C 2 :+10bar 0,2 bar

Modello D1 L1 L2 CH
MV23 00 M5 M5x0,8 6 25 8
MV23 00 18 G1/8 8 36,5 13
MV23 00 14 G1/4 9 42,5 16
MV23 00 38 G3/8 10,5 51 20
MV23 00 12 G1/2 12,5 62 24

8

-20°C+80°C 2 + 10 bar

Portata OUT VENT
(6 bar - Ap =1 bar) 253

M5 133 NI/min 150 NI/min
1/8 450 Nl/min 760 Nl/min
1/4 780 NI/min 1840 Nl/min
3/8 1160 Nl/min 2600 NI/min
1/2 1260 NI/min 5300 NI/min
3/4 (3 bar) 1530 NI/min 3300 NI/min

Modello D1 L1 L2 L3 CH

MV27 00 M5 M5x0,8 4,5 15,6 24,8 10

MV27 00 18 G1/8 8 28 42 15

MV27 00 14 G1/4 11 34,5 53 19

MV27 00 38 G3/8 12 36 55 21

MV27 00 12 G1/2 14 44 71 26

MV27 00 34 G3/4 18 52 86 32

!Jl 2

-20°C+80°C 0 =+ 10 bar

Portata IN OUT [
(6 bar - Ap = 1 bar) 152

MV26 00 M5 125 NI/min
MV26 00 18 620 NI/min
MV26 00 14 920 Ni/min
MV26 00 38 1520 Nl/min
MV26 00 12 2720 NI/min

\ Modello D1 D2 L1 CH
MV26 00 M5 BLU M5x0,8 13 30,3 9
MV26 00 18 BLU G1/8 21 46 14
MV26 00 14 BLU G1/4 24 51,2 17
MV26 00 38 BLU G3/8 31 58,9 22
MV26 00 12 BLU G1/2 34,7 72,5 26

30



<=

WWW.KTEAMSRL.IT

RACCORDI A FUNZIONE IN OTTONE

SERIE MV32: VALVOLA SELETTRICE

L3

o
=

SPECIFICHE TECNICHE

Vengono utilizzate in un impianto quando due valvole indipendenti
l'una dall’altra devono comandare la stessa apparecchiatura. |l
segnale, da qualsiasi delle due valvole pervenga, viene ricevuto dalla
valvola selettrice ed inviato all'elemento da comandare.

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato alla valvola.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

SPECIFICHE TECNICHE

Le valvole di blocco pilotate, se montate in coppia su un cilindro, in
caso di una diminuzione improvvisa della pressione di comando,
assicurano che ogni movimento del cilindro venga impedito. Mediante
il dispositivo di sblocco, e possibile ripristinare manualmente la corsa
del pistone, cosa particolarmente utile in fase di messa a punto oppure
in mancanza d’aria.

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato alla valvola.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

S

g ﬁ-[;

die

SPECIFICHE TECNICHE

Queste valvole hanno la funzione di sezionare un circuito (ON/OFF)
semplicemente azionando la leva di comando; disponibili nelle
versioni a 2 vie e a 3 vie, con l'impiego della valvola a 3 vie, oltre al
sezionamento del circuito a valle dell'interruttore si ottiene anche lo
scarico dello stesso in atmosfera.

Tubi di collegamento consigliati: Tubi di collegamento consigliati:
PA11, PA12, PA6, Poliuretano PU (98 Shore A)

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

31

8

-20°C+80°C

A

2 + 10 bar

Modello D1 D2 | L1 L2 L3 s |
MV32 00 18 G1/8 | 45 25 50 32 15
MV32 00 14 Gl4 | 55 30 52 35 20

§
-20°C+80°C 2+ 10 bar
Modello D1 D2 L1 L2 L3 CH1
MV45 00 18 /B G1/8 | M5x0,8 | 6,2 [155]42,8 | 13
MV45 00 14 /B G1/4 | M5x0,8 | 8,2 | 18,3475 17
MV45 00 38 /B G3/8| G1/8 [ 92 | 21 | 55 | 20
MV45 00 12 /B G12| Gus |105]| 25 | 61,5 25
MV45 00 18 /U G1/8 | M5x0,8 | 6,2 | 15,5 42,8] 13
MV45 00 14 /U G1/4 | M5x0,8 | 8,2 [ 183475 17
MV45 00 38 /U G3/8| Gus [ 92 | 21 | 55 | 20
MV45 00 12 /U G1/2]| G1/8 [105] 25 [61,5] 25
§ ™
-20°C+70°C Max 15 bar
Modello @Tubo D1 L1 L2 L3 CH |
MV48 06 06 -2 vie 6 32 | 16 | 47 | 488 | 15
MV48 06 06 -3 vie 6 32 | 16 | 47 | 488 | 15
MV48 08 08 -2 vie 8 32 | 16 | 48 | 503 | 15
MV48 08 08 -3 vie 8 32 | 16 | 48 | 503 | 15




< {=

WWW.KTEAMSRL.IT

RACCORDI A FUNZIONE IN OTTONE

SERIE MV47: ECONOMIZZATORE REGOLATORE DI PRESSIONE

SPECIFICHE TECNICHE

Installati in un circuito pneumatico permettono di regolare la pressione
di lavoro delle attrezzature collegate, mantenendo tale regolazione
costante nel tempo. Particolarmente interessante & I'applicazione
come Economizzatore, che si ottiene collegando il regolatore tra la
valvola ed il cilindro da comandare. In questo modo € possibile
ottenere una riduzione di pressione e di velocita dello stelo in un unico
senso (quello desiderato), contenendo cosi il consumo d’aria da parte
del cilindro.

Tubi di collegamento consigliati: variabili in funzione del tipo di
raccordo collegato al regolatore.

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata
e lubrificata.

SPECIFICHE TECNICHE

Questo raccordo a funzione & in grado di rilevare una caduta di
pressione emettendo, al suo verificarsi un segnale di comando (S).
Particolarmente interessante & I'applicazione di questo raccordo come
“Sensore di finecorsa” ottenuta montando direttamente sul cilindro il
raccordo sensore: al raggiungimento della corsa completa del cilindro
(annullamento della contropressione di scarico nella camera del
cilindro) si ha I'emissione di un segnale di pilotaggio per la valvola
direzionale che commutandosi inviera al cilindro il comando per
l'inversione della corsa. Il principale vantaggio ottenuto impiegando
questi raccordi funzione € la possibilita di poter comandare la corsa del
cilindro senza necessita di cablaggi elettrici; I'unica condizione imposta

SPECIFICHE TECNICHE

Tubi di collegamento consigliati: PA11, PA12, PAG, Poliuretano PU

(98 Shore A)

Campi di applicazione: impianti pneumatici alimentati con aria filtrata e

lubrificata.

32

& 2 N

-20°C+80°C  IN 0+10 bar OUT 010 bar

Modello
MV47 00 18 G1/8 6,2 15,5 56,8 15
MV47 00 14 Gl/4 8,2 18,5 62,9 17

& N

-20°C+70°C Max 15 bar

Modello
MV52 00 18 G1/8| 4 |Gu8 | 5 | 11 | 27 | 39 14 16
MV52 00 14 Gl/4| 4 |[GL4 65| 13 33 41 16 16
MV52 00 38 G3/8| 4 |G3/8| 7 [145|345]|433] 20 20

& N

-20°C+70°C O =+ 10 bar

Modello @ Tubo D1 L1 L2 L3MAX CH
MV34 04 04 /B 4 3.2 13 36,4 35,9 11
MV34 06 06 /B 6 3.2 16 47 42,3 14
MV34 08 08 /B 8 3.2 16 48 43,8 14
MV34 04 04 /U 4 3.2 13 37 35,9 11
MV34 06 06 /U 6 3.2 16 47,6 42,3 14
MV34 08 08 /U 8 3.2 16 48,6 43,8 14




< ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ .ﬁ o we WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

GIUNTI A INNESTO RAPIDO

SERIE RUB: GIUNTO UNIVERSALE MASCHIO SERIE RUB: GIUNTO UNIVERSALE FEMMINA

Modello F | H|] D | L CH | " _Modello F H D L CH |
RUB18M G1/8| 6,5 23 51 19 i RUB18F G1/8 8 23 52,5 19

RUB14M | G1/4 | 8 23 | 525 19 RUB14F | GL/4 | 11 | 23 |525| 19

RUB38M G3/8 8 23 52,5 19 RUB38F G3/8 11 23 55,5 19

RUB12M Gl1/2 | 95 23 55,5 22 RUB12F G1/2 | 12,5 23 56 25

o

=

A
-

SERIE RUB: GIUNTO UNIVERSALE CON MOLLA SERIE RUB: GIUNTO UNIVERSALE CON RESCA

Modello A D| L CHJ|CHL y Modello A D L CH
;ii*'m\\“ RUB64MOL | 04x06 |23 [1285] 19 | 12 RUB6RES 6
P71 [ musswor Taecs fsTasos T T s s [ [ 23 | o4 | 1o

X

RUB1065MOL | 6,5x10 | 23 | 140 | 10 | 15 RUB9RES | 9 | 23 | 645 ]| 19
RUB108MOL | 08x10 | 23| 140 | 19 | 15 RUBIORES | 10 | 23 | 645 | 19
RUB128MOL | 08x12 [23 [ 143 [19 | 17 RUBIIRES | 11 | 23 | 645 | 19
RUB1210MOL | 10x12 |23 [ 1405] 19 | 17 RUB12RES | 12 | 23 [ 645 | 19

CHL: CH CH—\

&
e
e
p=
e
=
=
|

SERIE RUB: GIUNTO UNIVERSALE PORTAGOMMA SERIE INN: INNESTO MASCHIO ITALIANO

Modello | A D | L | CH|CHL Modello F H D L CH
RUB610 06x10| 23 | 71 | 19 | 15 INN18MI Gl/8 65|12 (35| 13
RUB612 06X12 | 23 | 71 [ 19 | 15

RUB614 06X14 | 23 | 71 [ 19 | 17 INN14MI Gl4 (85|12 (38| 14
RUB812 08x12 | 23 |715[ 19 | 15

RUBB13 08X13 | 23 | 71,5] 19 | 16 INN38MI G3/8195|12]38| 17
RUB815 08X15| 23 |715[ 19 | 18 INNLZMI 12| 11 |12 40| 22
RUB817 08X17 | 23 |715[ 19 | 20

RUB1015 10X15 | 23 |735] 19 | 18 o

RUB1017 10X17 | 23 |735[ 19 | 20

RUB1019 10X19 | 23 |765] 19 | 22

] [a] w
a H

33



4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ 'ik o WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

GIUNTI A INNESTO RAPIDO

SERIE INN: INNESTO ITALIANO FEMMINA SERIE INN: INNESTO ITALIANO CON MOLILA

Modello F | H|D|] L | cH [ Modello A D L CH CHl

INN1SFI cus| 85 |12] 20 | 13 INN64MOLI 04x06 | 12 | 120 | 13 | 12

INNS5MOLI 05x08 | 12 | 124 | 13 | 13

INN14F G4 |105|12| 37 | 15 INNS6MOLI 06x08 | 12 | 124 | 13 | 13

INN1065MOLI | 6,56x10 | 12 | 124 | 13 | 15

INN38FI G3/8 | 115|12|385| 19 INN108MOLI 08x10 | 12 | 124 | 13 | 15

INNLZF] Gu2 | 145 12| 41 | 25 INN128MOLI | 08x12 | 12 | 126 | 15 | 17

INN1210MOLI | 10x12 | 12 | 126 | 15 | 17

= 1)

VAV VAV
L
H
L
SERIE INN: INNESTO ITALIANO PORTAGOMMA SERIE INN: INNESTO ITALIANO BAIONETTA
Modello A D | L CH | CH1 | Modello N D L
INN610I | 06x10 | 12 |555 | 13 | 15
INN612I | o06x12 | 12 [555 [ 13 | 15 INNBAIO 105 15 35
INN6131 | 06x13 | 12 [ 555 13 [ 16
INN614I | 06x14 | 12 [555 [ 13 | 17
INN8121 | 08x12 | 12 [565 | 13 [ 15
INN813I | 08x13 | 12 [ 565 | 13 [ 16
INN815I | 08x15 | 12 [565 [ 13 | 18
INN8171 | 08x17 | 12 [565 | 13 [ 20
INN1015I | 10x15 | 12 | 58 [ 13 | 18
INN10171 | 10x17 | 12 [ 58 [ 13 | 20
INN1019I | 10x19 | 12 [ 60 | 13 | 22
CH1 CH
I < o
I
| a
|
. |
'“"“‘—=::::::i____
L
L
SERIE INN: INNESTO ITALIANO CON DADO FRESATO SERIE INN: INNESTO TEDESCO MASCHIO
Modello | A | D L CH |
INN14T |G1/4 |85 [12| 35 | 14
INNFRES | 12 215 46 4 INN38T [G3/8| 9 [12[355] 17
INN12T [G1/2] 11 [12] 38 [ 22
CH
CH
U] D .
< D] a
| | —
Y |
K L y
N
H
L
L

34



4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ .ﬁ P WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

GIUNTI A INNESTO RAPIDO

SERIE INN: INNESTO TEDESCO FEMMINA SERIE INN: INNESTO TEDESCO CON MOLLA
q
Modello A D | L CH CH1 |
INN64MOLT 04x06 12 111 13 12
Modello F H D \ L CH \ INN85MOLT 05x08 12 122 13 13
INN14FT G1/4 11 12 34,5 15 INN86MOLT 06x08 12 121 13 13
INN38FT G3/8 12 12 36 19 INN1065MOLT 6,5x10 12 1225 13 15
INN12FT G1/2 14,5 12 39 25 INN108MOLT 08x10 12 120,5 15 13
INN128MOLT 08x12 12 122 17 15
INN1210MOLT 10x12 12 123,5 17 15
R N CH1 CH
] IVAVARVRURVAIIIIIIIG; - —
H
L L
SERIE INN: INNESTO TEDESCO PORTAGOMMA SERIE RAC: ATTACCO MASCHILE GIREVOLE CON
MOLLA

Modello F H A L CH | CH1L CH2
RAC14M64MOLG Gl4 | 8 | 04x06 | 105 [ 15 15 12
RAC14M85MOLG Gl/4 | 8 [05x08 | 115 | 15 15 13
Modello A D L CH CH1 | RAC14M86MOLG G4 | 8 [06x08 | 115 | 15 15 13
INN610T 06x10 12 53 13 15 RAC14M1065MOLG | G1/4 | 8 [65x10| 117 | 15 15 15
INN612T 06x12 12 53 13 15 RAC14M108MOLG | G1/4 | 8 | 08x10 | 1165 | 15 15 15
INN614T 06x14 12 53 13 17 RAC14M128MOLG | G1/4 | 8 [o08x12 | 120 | 15 15 17
INN812T 08x12 12 54 13 15 RAC14M1210MOLG | GI/4 | 8 [10x12 | 117 | 15 15 17
INN813T 08x13 12 54 13 16 RAC38M108MOLG | G3/8 | 9,2 [ o08x10 | 118 | 17 17 15
INN817T 08x17 12 54 13 20 RAC38M128MOLG | G3/8 | 9,2 [o08x12 | 118 [ 17 17 17
INN1019T 10x19 12 58 13 22 RAC38M1210MOLG | G3/8 | 9,2 | 10x12 | 118 | 17 17 17
CH2 CH1 CH
CH1 CH
AWAWAW AN 0
e ————==T T —f
===~ |
| <
< | a
S | - WYY A
LA

35



4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ .ﬁ P WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

GIUNTI A INNESTO RAPIDO

SERIE RAC: ATTACCO FEMMINA GIREVOLE CON MOLLA SERIE BAIO: ATTACCO BAIONETTA GIREVOLE
CON MOLLA

CH1 CH:

AN AN ANFA

i =

Modello A D L CH CH1
BAIO64MOL 04x06 15 108,5 15 12
BAIO85MOL 05x08 15 111,5 15 13
Modello BAIO86MOL 06x08 15 1115 15 13
RAC14F64MOLG G1/4| 11 | 04x06 [ 118 [ 15 | 15 5 12 BAIO1065MOL 6,5x10 15 1125 15 15
RAC14F85MOLG G14 | 11 [o05x08 [122] 15 [ 15 5 13 BAIO108MOL 08x10 15 113 15 15
RAC14F86MOLG G1/4| 11 [o06x08 [120 [ 15| 15 5 13 BAIO128MOL 08x12 15 133,5 15 17
RAC14F1065MOLG Gl/4| 11 [65x10 124 15 [ 15 5 15 BAIO1210MOL 10x12 15 133,5 15 17
RAC14F108MOLG G1/4| 11 [08x10 [124[ 15[ 15 5 15
RAC14F128MOLG G1/4| 11 [ o08x12 [126 | 15 [ 15 5 17
RAC14F1210MOLG G4 | 11 [10x12 [126 [ 15[ 15 5 17 SERIE BAIO: ATTACCO BAIONETTA FEMMINA
RAC38F108MOLG G3/8 | 11,5 [ 08x10 [128 [ 19 [ 17 6 15
RAC38F128MOLG G3/8 11,5 08x12 [130 ] 19 [ 17 6 17
RAC38F1210MOLG G3/8 | 11,5 [ 10x12 [130 [ 19 [ 17 6 17
w o
SERIE BAIO: ATTACCO BAIONETTA MASCHIO
o —
H
w o L
Modello F H D L CH
/ BAIO18F G1/8 8,5 15 20,8 15
H BAIO14F Gl/4 10,5 15 23 15
BAIO38F G3/8 12 15 24 19
L
Modello F H D \ L CH | . .
BAIO18M G1/8 6.5 15 213 15 SERIE RAC: PORTAGOMMA MASCHIO - \ oy
BAIO14M G1/4 8 15 23 15
BAIO38M G3/8 9 15 24 15
|
| i
) |
SERIE FRES: DADO FRESATO MASCHIOGH ) | ———"
I . S— H
N \
— E L
> §
a [d w RAC14M106 Gl/4 8 06x10 | 39,5 14 15
': <' RAC14M126 Gl/4 8 06x12 | 39,5 14 15
- ] RAC14M136 G1/4 8 06x13 | 39,5 14 16
5 RAC14M146 Gl/4 8 06x14 | 39,5 14 17
. RAC14M128 G1/4 8 08x12 | 40,5 14 15
RAC14M138 G1/4 8 08x13 | 40,5 14 16
RAC14M158 Gl/4 8 08x15 | 40,5 14 18
L RAC14M178 G1/4 8 08x17 | 40,5 14 20
RAC14M1510 Gl/4 8 10x15 | 42 14 18
RAC14M1710 Gl1/4 8 10x17 | 43 14 20
RAC14M1910 G1/4 8 10x19 | 45 14 22
RAC38M146 G3/8 9 06x14 | 41 17 17
RAC38M128 G3/8 9 08x12 | 41 17 15
Modello F H D \ L CH | RAC38M178 G3/8 9 08x17 | 41 17 20
FRES18M G1/8 6,5 21 28 14 RAC38M1510 G3/8 9 10x15 | 43 17 18
FRES14M Gl1/4 8 21 30 14 RAC38M1710 G3/8 9 10x17 | 43 17 20
FRES38M G3/8 9 21 32 17 RAC38M1910 G3/8 9 10x19 | 46 17 22
FRES12M G1/2 10,5 21 34 22 RAC38M1611 G3/8 9 11x16 | 47 17 19

36



I_/_lﬁﬂ

RACCORDI INOX CERTIFICATI FDA

o o ] W— -

SERIE SSC: DRITTO MASCHIO CILINDRICO VITON

CH L1 /ﬁ
/

Modello @ Tubo F L L1 | ©cH
SSC4-G01 4 1/8" 23 6 14
SSC4-G02 4 1/4" 23 7 17
SSC6-G01 6 1/8" 23 6 14
SSC6-G02 6 1/4" 24 7 17
SSC8-G01 8 1/8" 25 6 14
SSC8-G02 8 1/4" 25 7 17
SSC8-G03 8 3/8" 25 7 19
SSC10-G02 10 1/4" 27 7 17
SSC10-G03 10 3/8" 25 7 19
SSC10-G04 10 1/2" 25 8 24
SSC12-G03 12 3/8" 25 7 19
SSC12-G04 12 1/2" 25 8 24
SSC14-G03 14 3/8" 27 7 22
SSC14-G04 14 1/2" 25 8 24
SSC16-G03 16 3/8" 28 7 24
SSC16-G04 16 1/2" 25 8 24

SERIE SLB: GOMITO MASCHIO GIREVOLE CILINDRICO

VITON
D1
@PUDE
A
— CH2
part /,—Q
//E
CH1 /
L2
Modello @Tubo F L1 L2 ®D1| L3 G CH
SLB04-G01 4 18" | 17 | 20 9 6 G 1/8 14
SLB04-G02 4 14" | 17 | 21 9 7 G 1/4 17
SLB06-G01 6 18" | 24 | 20 | 11 6 G 1/8 14
SLB06-G02 6 14" | 24 [ 22 | 11 7 G 1/4 17
SLB08-G01 8 18" | 27 | 215|136 6 G 1/8 14
SLB08-G02 8 14" | 27 [ 225|136 7 G 1/4 17
SLB08-G03 8 38" | 27 [225[136 ] 7 G 3/8 19
SLB10-G02 10 1/4" [ 305 | 25 [156 | 7 G 1/4 17
SLB10-G03 10 3/8" [305] 25 [156 | 7 G 3/8 19
SLB10-G04 10 1/2" [ 305 26 | 156 8 G 1/2 24
SLB12-G03 12 38" [ 34 [ 29 [186 ] 7 G 3/8 19
SLB12-G04 12 12" | 34 | 30 [186] 8 G 1/2 24
SLB14-G03 14 38" [ 37 | 33 [206] 7 G 3/8 24
SLB14-G04 14 12" | 37 | 34 | 206] 8 G1/2 24
SLB16-G03 16 38" [ 38 [ 30 [226] 7 G 3/8 24
SLB16-G04 16 12" | 38 | 31 | 226] 8 G 1/2 24

37

WWW.KTEAMSRL.IT

SERIE SFC: DRITTO FEMMINA

CH

)

w T . {_l

— % N / \

[

%i H %AAAAAAJ

ezzzz || |

J

L1
Modello @ Tubo | F L | D1 [

SFC4-M5 4 M5 23 9 11
SFC4-01 4 1/8" 25 9 11
SFC4-02 4 1/4" 28 9 17
SFC6-01 6 1/8" 26 11 11
SFC6-02 6 1/4" 29 11 17
SFC8-01 8 1/8" 27 13,6 17
SFC8-02 8 1/4" 30 13,6 17
SFC8-03 8 3/8" 30 13,6 22
SFC10-02 10 1/4" 31 31 19
SFC10-03 10 3/8" 31 31 22
SFC10-04 10 1/2" 34 34 24
SFC12-03 12 3/8" 31 31 22
SFC12-04 12 1/2" 33 33 24

D1
QPPUDE
I
o~
-

SERIE SLF: GOMITO GIREVOLE, FEMMINA

CHI1
L1
Modello @ Tubo F L1 | L2 D2 CH1 CH2 |
SLF4-M5 4 M5 255 | 17 | 105 | 9,2 11
SLF4-G01 4 1/8" 275 | 17 | 105 [ 9.2 12
SLF4-G02 4 1/4" 295 | 17 [ 105 [ 9,2 17
SLF6-GO01 6 1/8" 27 24 | 125 [ 9,2 12
SLF6-G02 6 1/4" 28 24 [ 125 ] 92 17
SLF8-G01 8 1/8" 27 27 145 [ 112 ] 14
SLF8-G02 8 1/4" 28 27 | 145 [112 | 17
SLF8-G03 8 3/8" 30 27 145 [ 112 ] 19
SLF10-G02 10 1/4" 29 | 305|175 [ 132 | 17
SLF10-G03 10 3/8" 31 | 305 | 175 [ 132 | 19
SLF10-G04 10 1/2" 305 | 305 [ 17,56 [ 132 | 24
SLF12-G03 12 3/8" 335 | 34 | 205 | 155 [ 19
SLF12-G04 12 1/2" 32 34 [ 205 | 155 | 24




WWW.KTEAMSRL.IT

<=

RACCORDI INOX CERTIFICATI FDA

SERIE STB: T CENTRALE MASCHIO, CILINDRICO

SERIE SPC: REGOLATORE DI FLUSSO CONICO
VITON

__Modello @ Tubo_ - Modello @ Tubo
SPC04-GO1| 4 vs' | 37 28 | 55 | 105 12 STB04-GO1 4 |18 | 24 | 46 [105]| 6 [G18| 14
SPC04-G02| 4 L4 | 42 80 | 65 | 105 14 STB04-G02 4 |14 | 27 | 46 | 105 7 |Gu4| 17
SPCO6-GOL| 6 e | 87 28 | 55 | 125 12 STB06-GO1 6 |18 | 25 | 48 [125] 6 |G1s| 14
SPC06-G02| 6 va | 52 30 65 | 125 14 STB06-G02 6 |14 | 28 | 48 |125] 7 | G4 17
SPC08-Go1| 8 ve | 37 30 | 55 | 145 12 STB08-GOL 8 |18 | 28 | 54 |145] 6 |cus| 14
SPCo8-Goz| 8 law | 42 82 | 65 | 145 14 STB08-G02 8 |14 | 31 | 54 [145] 7 |Gua| 17
SPC08-G03 | 8 a8 | 52 33 75 | 145 19 STB08-G03 8 |38 | 33 | 54 [145| 8 | Ga/8] 19
SPC10-G02| 10 L4 | 42 84 | 65 | 175 14 STB10-G02 10 | w4 | 36 | 61 |175] 7 |Gu4| 17
SPC10-G03 | 10 a8 | 52 35 75 | 175 19 STB10-G03 10 |38 | 37 | 61 |175]| 7 | G388 19
SPC10-G04 | 10 L2 | 52 37 85 | 175 22 STB10-G04 10 | w2 [ 41 | 61 175 8 |Gz | 24
SPC12-G03 | 12 /g | 52 38 75 | 205 19 STB12-G03 12 |38 | 38 | 68 |205] 7 |Ga3i8| 19
SPC12-G04| 12 1/2 52 40 85 | 205 22 STB12-G04 12 | w2 | 41 | 68 | 205 8 | G122 | 24
SERIE SUM: PASSAPARETE - SERIE SSP: TAPPO
/ ™,
7 M = E
- — S
/
R
L1
Modello @ Tubo D2 CH | Modello D1 D2 L1
SUM4 4 12 17 SSP4 6 04 28
SUM6 6 34 13 17 SSP6 8 06 33
SUM8 8 36 15 19 SSP8 10 08 37
SUM10 10 38 17 22 SSP10 12 10 42
SUM12 12 40 19 24 SSP12 14 12 44
SERIE SUL: GIUNZIONE CURVA SERIE SUT: RACCORDOAT
DI
@PUDE - o p
=2
P/E w = o
a Q
2
— o iy
= S .\a Hg e
CHI1
1
CH1 1
L2
L2
Modello @ Tubo L1 L2 D1 CH | Modello @Tubo | L1 L2 | b1 CH |
SUL04 4 17 17 9 9,2 SUTO4 4 17 17 9 9.2
SUL06 6 19 19 11 9.2 SUTO6 6 20 20 11 9,2
SUL08 8 22 22 13,6 11,2 SUTO8 8 22 22 13,6 11,2
SUL10 10 26 26 15,6 13,2 SUT10 10 27 27 15,6 13,2
SUL12 12 29 29 18,6 15,5 SUT12 12 29 29 18,6 15,5

38



< {=

RACCORDI INOX CERTIFICATI FDA

SERIE SUI: GIUNZIONE
y y
‘ s
)
"L I
1 |
w
S
z L1
o]
Modello @ Tubo L1 D2 \
SUI-04 4 32 10
SUI-06 6 34 12
SUI-08 8 36 14
SUI-10 10 38 16
SUI-12 12 40 19
SuUl-14 14 40 21
SUI-16 16 42 23
SERIE SKR: CODOLO RIDUZIONE
| 1< o
A °
w
S
T L1
(]
Modello @ Tubo D1 D2 L1
SKR 6-4 4 11 4 36
SKR 8-6 8 13,6 6 41
SKR 8-4 8 13,6 4 38
SKR 10-8 10 15,6 8 42
SKR 10-6 10 15,6 6 42
SKR 12-10 12 18,6 10 42
SKR 12-6 12 18,6 6 42
SKR 14-12 14 20,6 12 42
SKR 14-10 14 20,6 10 42
SKR 16-14 16 22,6 14 46
SKR 16-12 16 22,6 12 46

39

WWW.KTEAMSRL.IT

SERIE SUIR: GIUNZIONE RIDOTTA

i
a
-
o
S
1_<z =
o -
8 7/ %ﬂ &
o
L
S L1
o
2
Modello @ Tubol @ Tubo2 D1 D2 L1 |
SUIR06-04 4 6 9 11 33
SUIR08-04 4 8 9 13,6 34
SUIR08-06 6 8 11 13,6 35
SUIR10-06 6 10 11 15,6 36
SUIR10-08 8 10 13,6 15,6 37
SUIR12-08 8 12 13,6 18,6 37
SUIR12-10 10 12 15,6 18,6 38
SERIE SUY: RACCORDOAY -
\ | }
g y \ | —
= 7 ! L1 _
- / Y
5 o 3;
-
=
S L
m
]
L1
Modello @ Tubo L1 L2 D2
SUY-04 4 38 12 9
SUY-06 6 42 14 11
SUY-08 8 46 16 13,6
SUY-10 10 51 20 15,6
SUY-12 12 60 24 18,6

21



< f= o

ACCESSORI: SILENZIATORI

SERIE BSL

Modello | R L c | H
BLSO1 PT 1/8 6 24 12
BLS02 PT 1/4 8 30 15
BLS03 PT 3/8 9 385 19
BLS04 PT 112 105 46 22

Modello
BESLO1 PT 1/8 6 40.5 33
BESLO02 PT 1/4 8 42.5 35
BESLO3 PT 3/8 9 49 41.5
BESL04 PT 1/2 10. 59.5 52

Modello ‘ Dimensione filetto ‘

BSSV-M5 M5
BSSV-01 1/8
BSSV-02 1/4
BSSV-03 3/8
BSSV-04 1/2
BSSV-06 3/4
BSSV-08 1

40

WWW.KTEAMSRL.IT

H

(Across flat) )

Modello R L C H

BLSMO1 PT 1/8 6 11 12
BLSMO02 PT 1/4 8 13.5 15
BLSMO03 PT 3/8 9 15.5 19
BLSM04 PT 172 10.5 19 22

FPALMO1 ®OP

H(Across flat)

i |

H{Across flat)

Modello R OP L C
PALO1 PT 1/8 16 7 33 14
PALMO1 PT 1/8 / 10 16 10
PALO2 PT 1/4 20 10 62.5 17
PALMO02 PT 1/4 16 10 36 14
PALO3 PT 3/8 26 12 68 24
PALO4 PT 1/2 28 12 73 24

Modello Dimensione filetto

BSSM-M5 M5
BSSM-01 1/8
BSSM-02 1/4
BSSM-03 3/8
BSSM-04 1/2
BSSM-06 3/4
BSSM-08 1




4 ‘ | WWW.KTEAMSRLIT |
/ 'ik o WWW.KTEAMSRL.IT

o o ] W— -

TUBAZIONI

SERIE RILSAN TRY: TUBO IN POLIAMMIDE

odello %, %, pessore | R Pre Pre olo
a8 NT BL K€l RO
TRY030105| 3mm | 1,5mm | 0,75 mm | 15 mm 44 bar 133 bar .
TRY040205| 4 mm | 2,5mm | 0,75 mm | 20 mm 31 bar 92 bar . J
TRY040207 | 4 mm | 2,7 mm | 0,65 mm | 25 mm 26 bar 78 bar . J
TRY040002 | 4 mm 2mm 1 mm 15 mm 44 bar 133 bar . J . o o
TRYO050003 | 5 mm 3 mm 1 mm 30 mm 33 bar 100 bar .
TRYO060004 | 6 mm 4 mm 1 mm 35 mm 27 bar 80 bar . J 3 o o
TRYO080006 | 8 mm 6 mm 1 mm 40 mm 19 bar 57 bar . J 3 o o
TRY100008 | 10 mm | 8 mm 1 mm 60 mm 15 bar 44 bar . o . o o
TRY100007 | 10 mm | 7 mm 1,5 mm 45 mm 24 bar 71 bar .
TRY100705 | 10 mm | 7,5 mm | 1,25 mm | 50 mm 19 bar 57 bar .
TRY120010 | 12 mm | 10 mm 1 mm 85 mm 12 bar 36 bar . o . o o
TRY120009 | 12 mm | 9 mm 1,5 mm 70 mm 19 bar 57 bar .
TRY120008 | 12 mm | 8 mm 2mm 80 mm 27 bar 80 bar .
TRY140012 | 14 mm | 12 mm 1 mm 85 mm 10 bar 31 bar .
TRY140010 | 14 mm | 10 mm 2mm 90 mm 22 bar 67 bar .
TRY151205 | 15 mm | 12,5 mm | 1,25 mm | 100 mm 12 bar 36 bar .
TRY150012 | 15 mm | 12 mm 1,5mm | 100 mm 15 bar 44 bar .
TRY160012 | 16 mm | 12 mm 2mm 150 mm 19 bar 57 bar .
TRY180014 | 18 mm | 14 mm 2mm 190 mm 17 bar 50 bar .
TRY200016 | 20 mm | 16 mm 2mm 180 mm 15 bar 44 bar .
TRY220018 | 22 mm | 18 mm 2mm 200 mm 13 bar 40 bar .
SERIE TPU: TUBO IN POLIURETANO
bm
odello %, %, pessore R Pre Pre ° olore
M NT Gl e
TPU030105 | 3mm | 1,5mm| 0,75 mm | 10 mm 22 bar 67 bar o
TPU040205 | 4 mm | 2,5mm| 0,75 mm | 10 mm 15 bar 46 bar o o o o
TPU040002 | 4 mm | 2 mm 1 mm 15 mm 22 bar 67 bar o o o o
TPUO50003 | 5mm | 3 mm 1 mm 10 mm 17 bar 50 bar o
TPU060004 | 6 mm | 4 mm 1 mm 20 mm 13 bar 40 bar o o o o
TPU080507 | 8 mm | 5,7 mm | 1,15 mm | 25 mm 10 bar 29 bar o o o o
TPU080505 | 8 mm |55 mm | 1,25 mm | 35mm 14 bar 41 bar o
TPUO80005 | 8 mm | 5 mm 1,5 mm 25 mm 17 bar 51 bar o
TPU100707 [ 10 mm | 7,7 mm | 1,15 mm | 35 mm 7 bar 22 bar o o o o
TPU100705 [ 10 mm | 7,5 mm | 1,25 mm | 30 mm 10 bar 29 bar o
TPU100007 [ 10 mm | 7 mm 1,5 mm 25 mm 12 bar 35 bar o
TPU120009 [ 12 mm | 9 mm 1,5 mm 45 mm 10 bar 29 bar o o o o
TPU120008 | 12 mm | 8 mm 2mm 35 mm 13 bar 40 bar o

41



' ‘ﬁ\
ﬁ--jﬂm

TUBAZIONI

SERIE C.KOLOR: TUBO IN POLIURETANO

214

Modello @ Int. Spessore Raggio di Curv. Press. Es.23°C Press. Sc. 23°C  Colore
TPU040205 4mm |25mm| 0,75 mm 10 mm 17 bar 51 bar .
TPU040002 4mm | 2mm 1 mm 15 mm 24 bar 73 bar .
TPUO050003 5mm | 3mm 1 mm 10 mm 18 bar 55 bar .
TPUO060004 6mm | 4mm 1 mm 20 mm 15 bar 44 bar .
TPUO080006 8mm | 6 mm 1 mm 25 mm 10 bar 31 bar .
TPUO080505 8mm |55mm| 1,25 mm 35 mm 14 bar 41 bar .
TPUO080005 8mm | 5mm 1,5 mm 25 mm 17 bar 51 bar .
TPU100008 10mm | 8 mm | 1,15 mm 35 mm 10 bar 29 bar .
TPU100705 10 mm | 7,5 mm| 1,25 mm 30 mm 10 bar 31 bar .
TPU100007 10 mm | 7 mm 1,5 mm 25 mm 13 bar 39 bar .
TPU120009 12mm | 9 mm 1,5 mm 45 mm 10 bar 31 bar .
TPU120008 12 mm | 8 mm 2 mm 35 mm 15 bar 44 bar .

SERIE UCS: TUBO IN POLIURETANO

Tubo Tubo Lunghezza di Raggio di Press. Press.

Modello Colore

OD ID materiale Curv. Es. 23°C Sc. 23°C
NR AZl RO B I

UCS060040030 | 6 mm | 4 mm 3 30 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS060040090 | 6 mm | 4 mm 6 30 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS060040090 | 6 mm | 4 mm 9 30 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS060040120 | 6 mm | 4 mm 12 30 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS060040150 | 6 mm | 4 mm 15 30 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS080050060 | 8 mm 5mm 6 38 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS080050090 | 8 mm 5mm 9 38 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS080050120 | 8 mm 5mm 12 38 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS080050150 | 8 mm 5mm 15 38 mm 1.0MPa | 3.0MPa | . . . .
UCS100065060 | 10 mm | 6,5 mm 6 50 mm 1.0MPa | 3.0MPa | e . . . .
UCS100065090 | 10 mm | 6,5 mm 9 50 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS100065120 | 10 mm | 6,5 mm 12 50 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS100065150 | 10 mm | 6,5 mm 15 50 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS120080060 | 12 mm | 8 mm 6 60 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS120080090 | 12 mm | 8 mm 9 60 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS120080120 | 12 mm | 8 mm 12 60 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . . . .
UCS120080150 | 12 mm | 8 mm 15 60 mm 1.0MPa | 3.0MPa | -« . .

42



| 74 , '

e il frutto di una solida esperienza nell’'ambito dell'automazione
industriale. Il nostro motto é "Tutto per I'aria compressa”

Vendita online all'ingrosso e al dettaglio di:
e Componenti pneumatici
e Raccorderie per aria compressa
e Moltiplicatori di pressione
e Cilindri aria olio
¢ Ventose e generatori di vuoto
o Elettrovalvole per alta velocita
e Valvole proporzionali
¢ Valvole a sfera
e Valvole a farfalla
o Soffianti aspiranti
e Compressori

KTEAM Sede Calenzano: KTEAM Filiale di Lucca:

Via di Pratignone, 39 / 39A Via dei Casoni, 7
50041 Calenzano (Fl) 55016 Porcari (LU)
Tel: +39 055 8839908 Tel: +39 0583 1797154

Email info@kteamsrl.it Email lucca@kteamsrl.it

shop online su
WWW.KTEAMSRL.IT




